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Megjelenik hétfő kivételével mindennap reggel

Marinkovies külügyminiszter pihenés 
céljából Svájcba utazott

Távoliélében dr. Knmanndi Koszté vezeti a knlngyefcet

az Aval a: Marin-'Beogr-ad'ból jelenti 
kcnics Voja dir. külügyminiszter tegnap fe­
lt séyévcl együtt és titkára kíséretében piJ 
'íviks céljából Svájcba utazott. \ külügy­
minisztert a minisztérium vezeti» tiszt vise-1 
lői kisé-rté-k ki a pályaudvarra. Marinkovies

dr. január végén részt vesz a \éjxsz<>vvtség 
leszerelési kontereneiáján.

Dr. Marinkovies Voja helyettesévé dr. 
Kumanudi Koszta kereskedelmi és ipartügvi 
minisztert nevezték ki. távoliétv idejére.

Japán általános offenzivát indított
Mandzsúriában

<1mgyl!kosságot követett el egy Mandzsúria ban harcoló japán ÜmA felesége- mdwigv
férje aggódjon érte

Londonból jelentik: Mandzsúriából ér­
kező híradások szerint a japán hadvezető­
ség megkezdte a támadást, i Iirszerint nem 
elszigetelt csatározásokról van szó, hanem

íi japán hadsereg általános offenzivát 
írtditott-
Kyivuchi Inoyuie, egy Mandzsúriában 

harcoló japán tiszt 25 éves felesége szertar­
tásos motion öngyilkosságot követett el, ne­
hogy férje a harctéren aggódjék, hogy tá­

vollété ben mi lesz otthonhagy vitt feleségével 
A fiatalasszony levelet irt férjének. Bűz 

ditotta, hogy
teljesítse kötelességét hazája iránt és 
megköszönte eddig' házaséletfik alatt 
tanúsított gyengédségét-
Az asszony ezután felöltötte legszebli 

ünneplő ruháját és a család védőszentjének 
szobra előtt japán tőrrel felvágta ütőereit.

Franciaország csupán átmeneti könnyítéseket 
biztosit Németország számára — mondotta Laval

francia miniszterelnök

Fraeclaerszág sem iáról hozzá, hogy a jóvátételeket feláldozzák a magántartozások
kedvéért

Párisból jelentik: Laval miniszterelnök 
La Gbapclle la Reine községben egy polD 
tikai banketten beszédet mondott. Többek 
között kifejtette, hogy azok a könnyítések, 
amelyeket a jóvátételi fizetségek tekintetéi 
ben Franciaország Németország s, lámára biz 
lusit csupán átmenetiek1 lehetnek és

kizárólag arra az időre szolgálnak, ai 
míg a mostani gaz,dásági válság tart. 
Franciaország ragaszkodik ahoz, hogy

a jóvátételi adósságoknak íeltéteüiez nem 
kötött részéhez a Young tervezet kereté' 
ben rendelkezzenek és

nem járul hozzá, hogy a jóvátételeket 
feláldozzák a magántartozások kedvé­
ért.
Egyébként az Egyesült Államok maga­

tartása arra mutat, hogy még korai beszól' 
ni a jóvátételek és háborús adósságok tel­
jes eltörléséről.

Őfelségéik a francia köztársa­
ság elnökénél voltak ebéden

Parisból jelenti a Havas ügynökség: 
Doumor köztársasági elnök az hlysée pak>- 
tóban tegnap vendégül látta ebéden a Iá- 
risban tartózkodó Alekszandar jugoszláv ki­
rályt és Mária királynét.

hasonló visszaélések, mivel a 800.0(1» dinár 
értékű jegyet egyedül a szuboticai Városi 
Mozinál lehetetlenség volt forgalomba hozni.
Kalczsics Milutin vizsgálóbíró egyébként tegnap

délelőtt megkezdte a kihallgatásokat A délelőtt 
folyamán Sztojkovicsnót és Meiringer Józsefet, dél­
után pedig Bájin Ljubomir volt mozügazgatót hall 
gáttá ki a vizsgálóbíró.

Báji,n ügye cs a jegycsalás ügye között 
nincsen összciüggés és az ellene emelt 
vádakból csak egy vádpont maradt fenn: 
egy feladóvevény meghamisításának vádja.

[tájin azonban ezt sem vállalja magára.

\ ve vény meghamisítása folytán csuk jelentéktelen 
összegű károsodás érte a moz.it és Bajái ezt az 

! összeget hajlandó is megtéríteni, miután elismeri, 
j hogy mint igazgató, felelősség terheli a nem általa 
j elkövetett szabálytalanságokért. A vizsgálóbíró teg- 
I „ap este fejezte be Bajin Ljubomir kihallgatását 

cs ma reggel dönt .szabadlábrahelyezése ügyében.

Sztarakani zsaluk szerepe a szubo 
tieai mozijegyekkel kapcsolatosan

Szúirak al) i/.s.uV)i jelentik: Megírta a Reggeli 
Újság, hogy a -szuboticai rendőrség kihallgatta Ka- 
rapandzsics Sz.tevo sztarakanizsai városi tisztviselőt, 
akit azzal gyanúsítanak, hogy ő szerezte volna be 
a jegyeket a novakanizsai állami adóhivataltól Mei­
ringer József részére. Egyes beográdi lapok Karu- 
pundzsics letartóztatásáról írnak, ami azonban nem 
felel meg a valóságnak.

Meiringer szeptemberien Szuboticán, a „Mir 
kávéhéz előtt találkozott Kurnpnndzsiccsal. Mei­
ringer megkérte Karapandzsicsot, hogy szerezzen 
he a részére kölcsönbe 10 blokk jegyet. Karapan- 
dzsics nem gondolva, hogy Meiringer mire használja 
lel a jegyeket, felkereste az egyik szlarakanizsai 
mozi bérlőjét, akinek azt mondta, hogy vándor 
mozisok kérték meg és adjon kölcsön tiz blokk je­
gyet. Amikor megkapta, eljuttatta Meiringerhez, aki 
az érte. járó összegei kifizette. A rendőrség rövi­
desen tisztázni fogja a sztarakanizsaiak szereplését 
ebben az ügyben.

Az egész Danabánság területére^ kiterjesztik 
a szuboticai jegycsalás ügyében a nyomozást

A vízseáldbiró legnap kezdte meg * letartóztatottak kihallgatását —
M» ríggef döfil a wi»gát?bi,ó Bkjiu Ljubomir szabadlábraholyezése agyéban

K Mubolicai rendőrség tegnap tovább folytatta ^ 
a nyomozást a Városi Moziban történt jegy csalás 
ügyében. Tegnap megérkezett Szuboticára Bugar- 
sz.ki Tódor noviszádi pénzügy igazgató értesítés**, 
amelyből incgállapilható, hogy Szlojkov icsné 1928 
novemberében vásárolt mozijegyet. Kraus/. Xntómja 
bar .kogrudistei mozitnlnjdonos nevében Noviszádon.

Akkori vásárlásának összege 340 000 dinár volt, 
"gy hogy mintegy 800 000 dinár volt az. igv meg­
vásárolt jegyek értéke.

\ szuboticai rendőrség a pénzügyi hatósá­
gokkal párhuzamosan az egész Dunabánság- 
ra kiterjesztette a (nyomozást annak megálla­
pítására. hagy melyik mozinál történtek még

Szép sikerrel járt a szuboticai 
Iparosok karácsom! 

segélyakciója
.Szerdáin délelőtt lesz a kiosztás a szuboticai iparod 

hetegsegélyzőbcm

A szuboticai önálló iparosok betcgsegélyzö egye­
sülete nagyobbszabásu jótékonysági akciót indított 
meg, hogy mint minden évben, igy az idén is ka­
rácsonyi ajándékban részesítse a szegény iparos- 
gyermekeket és elaggott iparosokat. Az akció a 
kisiparosok áldozatkészsége folytán igen .szép ered­
ménnyel járt és az adományokban csaknem min 
den iparos kivette a maga részét. Az. egyesület véd­
nöknője özv. Hartmann Rafael né a maga részéről 
külön nagyobb adományt juttatott az egyesületnek 
A szegény gyermekek ruhát, az elaggott iparosok 
pedig élelmi cikkeket kapnak. A kiosztás szerdán 
délelőtt lesz az iparosbetegsegélyző helyiségeiben.
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Reggeli Újság

43m SZm
naptár-szelvény

NYILATKOZAT
A Reggeli Újság űz év március 28-iki 

számúi.in „A növi.szadi rendőrség nyomo 
zi'ist indított egy háza sságszédelgő tanító ü-' 
gyében“ vim alatt cikk jelent meg, Utóla­
gosan meggy őződi link, hogy a hír úgy 
egészében, mint tekintette! a konkrét eset­
ív teljesen alaptalan.

Nagyon sajnáljuk tehát, hogy a hír köz­
lésével kellemetlen ség vt okoztunk Popovics 
Sztanko kátyi tanítónak, épen ezért a liir- 
Ihmi foglaltakat, mint alaptalanokat vissza­
vonjuk és ezúton is elnézést kérünk Popo-' 
vies Sztanko úrtól az okozott kellemetlen-* * 
súgókért. Tudomásunk van arról, hogy az 
államügyészség az ez ügyben Popovics el­
len beadott feljelentést elutasította.

\ Reggeli Újság szerkesztősége

Kérdlezze meg családját1
1z-------------

PHILIPS 

R A OIO

mit óhajt karácsonyra, — bizonyos hogy a válasz:

RÁDIÓT
K rdezzen meg bárkit, — hogy milyen rádiót, — és a válasz:

, PHILIPS
* Kérdezzen meg bennünket és mi készs ggel adunk Önnek

tanácsol: h

RADIOSALON Braca Hirsch
NOVISAD, Kralja Aleksand-a 3. Telefon: 30-60 ||
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125 szegény gyermeket ruházott lel 
a szubotícai ürmök kongregációja

Háztulajdonos volt és albérlő­
ket tartott a szerencsétlenül 

járt szubotícai koldusasszony
Vasárnap délelőtt 11 órakor szuboti- 

cán a Presernova ueca 4 számit házában ha­
lálra égfelt özv. Csovivs Istvánné í!2 éves 
süket koldusasszony. Csovicsné a tűzhely 
mellett guggolva ebédjét ióztc és nem vette 
észre, hogy a kihullott parázstól meggyül-1 
ladt a ruhája. A szerencsétlen öregasszony 
már nem tudott kimenekülni a szabadba, 
hanem eszméletlenül esett össze és mire 
a szomszédok rátaláltak, már olyan súlyos 
égési sebeket szenvedett, hogy nem lehetett 
megmenteni az életnek.

Özv. Csovics Istvánné ismert alakja volt 
Szukoticának. Évekkel ezelőtt igen jé) vi­
szonyok között élt férjével, aki városi szol­
ga volt, később azonban elszegényedett, de 
még mindig maradt annyija, amennyiből meg 
élhetett volna. Csovicsné saját házában la­
kott: és szépen berendezett szobákat adott 
ki albérletbe, közben azonban mindennap 
szorgalmasan koldulni járt. A rendőrség meg 
állapította, hogy a szerencsétlenségért sen­
kit sem terhel felelőség.

A noviszádi magántisztviselők az 
igazgatói fizetések csökkentését és a 

nyugdíjügy rendezését kívánják
A noviszádi magán alkalmazó (lak 
egyesületének választmányi gyűlése 
a munkás kain arában

X noviszádi magántisztviselők egyesü­
lete vasárnap délelőtt a munkáskamarában 
tartotta meg választmányi gy űlését, amelyen 
a magántisztviselőket érdeklő több fontos 
aktuális problémáról tárgyaltak. \z ülésen
• Ivgdics Daniján helyettes elnök elnökölt és 
a gyűlés hosszabb vita után határozati ja­
vaslatot fogadott el, amely szerint az egyesi! 
let illetékes helyeken lépéseket fog tenni, 
hogy a magántisztviselők mai életviszonyait 
lehetőleg feljavítsák. Az egyesület ebből a 
célból kérelmet: intéz a szociálpolitikai mi­
nisztériumhoz s annak közbenjárását kéri, 
hogy

a munkaadók a fizetéseket lehetőleg ne 
csökkentsék és a tömeges elbocsátások­
nak is vessenek végek A magántisztvi­
selők inkább azt kívánják, hogy az c- 
gyes vállalatok terheit tigy csökkentsék, 
hogy az igazgatók fizetését csökkentsék 
és az igazgat ósági tagok tantiem jelt is 
szállítsák le.
Kérik továbbá a magántisztviselők, 

hogy a hivatalos órákat szigorúan tartsák 
tx-, ezenkívül pedig hogy a magántisztvise­
lők nyugdíjtörvényét minél előbb léptessék 
életbe.

As: ünnep végen megjelent Budánovícs Lajos bácskai püspök is

Vasárnap délután megható ünnepség 
színhelye volt a szubotícai katolikus legény 
egylet. Délután két órakor a szubotícai úri 
nők Mária kongregációja karácsonyi aján­
dékul ruhákat oszlott Ki százhuszonöt sze-' 
génysorsu iskolásgyermek között. Mindén 
szegény kis gyermek cipőt és teljes télj 
ruhát kapott. Az ünnepségen megjelent és 
résztvett luidánovics Lajos bácskai püspök 
is, aki az ajándékok kiosztása után magas-' 
szárnyalása beszédet intézett a kongregá- 1 
eió tagjaihoz és elismerését fejezte ki jó- I 
t.ékony munkásságukért és hogy fáradtságot

nem kímélve istápolják a szegényeket.
A vasárnapi ünnepség a szulmtieai wi 

nők Mária kongregációja nem rég incfit,ott 
segély akciójának az eredménye. \ kongre­
gáció tagjai házról házra jártak és és ma­
guk gyűjtötték össze a szegény kis gyer­
mekek számára a meleg ruhákat és azokat 
maguk várták meg. A kongregáció tagjai 
tovább fogják folytatni segély akciójukat, 
hogy a jövőben is juttathassanak adományo­
kat a szegényeknek. A felruházott gyerme­
kek az ünnepség keretében szavalatokat ad­
tak elő.

Ma ítélkezik a statáriálls bíróság a budapesti rendór- 
lörzsörmesler gyilkosa lelett

X gyilkos legenyhébb büntetése életfogytig tartó légy ház lehet

Budapestről jelentik: Horváth István, 
aki a szombatra virradó éjjel meggyilkolta 
Sinkó József törzsőrmestert, a főkapitány - 
ságon bevallotta, hogy amikor kicsavarta a 
kardot a rendőr kezéből birkózni kezdtek, 
miközben a földre zuhantak.

Birkózás közben vette ki a rendőr tás­
kájából a revolvert

és lejbesujtottá vele a rendőrt, közben a 
pisztoly elsült.I í zzel szemben a rendőror­
vosok és a fegy verszakértők egybehangzóan 
azt állapították meg, hogy

a pisztolyt a rendőr homlokához szorí­
tották és úgy sütötték el.

X golyó robbantotta slzét a homlokcson­
tot és okozta közvetlen közelről a roncsa 
lást. melyről az első percekben azt hitték, 
hogy lejszeesapástól származik.

X gyilkos és két betörőtársa előtt va- 
j sái-nap este a rendőrségen kihirdették a le- 
] tartózlatásról szóló végzést. Tegnap délelőtt 
j az ügyészség Markó uccui fogházába szálli- 
j Lottók át őket, almi azonnal a soros ügyész 

elé- kerültek.
Kihallgatásuk után az ügyészség elnöke 

értesítette a hiinictörvény széket, hogy 
ma reggel üljön össze a rögtönidéin

bíróság-
amely Horváth István ügyét tárgyalja.

X szökésben levő Gál Ferenc kézrckv.ii- 
tésérc továbbra is erélyesen folyik u nyomo­
zás. X alószinii, hogy a hírhedt betörőt va­
lamelyik bűntársa rejtegeti.

Horváth csak abban az esetben kerül­
heti el a/ akasztói'át, ha sv.vrJ i estig 
nem lenne meg az iiéleí.
Kbben az esetben a gyilkost rendes bí­

róság elv állítják, büntetése aligha lesz ki­
sebb az életfogytig tartó Ivgyháznái. X ren­
dőrség egyébként megáll api tóttá, hogy a ren 
dőrgyilkos Horváth István egyik betör >társa 
Kimbauer Lajos, sógora ()n<li Sándornak, a 
néhány héttel ezelőtt kivégzett bankrabló­
nak.

\z illetékes hatóságok mindent megtet­
tek, ohgy Horváth statáriális felelösségre- 
vonása semmi fennakadást ne szenved jen.

Xz. i(életet talán már ma délben kihir­
detik
A gyilkos nem bízott meg védőt, de vá­

lófélben levő felesége Latkóczy Imre iigyvé- 
det bízta meg, hogy a statáriálls tárgyalásom 
a gyilkost képviselje.

■ budapesti ítélőtábla hulnap dint a puccsisták szabadon-
bocsátása ügyében

J

Budapestről jelentik: Az Ítélőtábla Ga- . 
dó tanácsa tegnap kapta meg az ugyneve- ] 
zeit puccs-liigy iratait. A törvényszék vád 
tanácsa mint ismeretes a vizsgálóbiró dön- 
tésével szemben a mozgalom résztvevőinek 
tovább fogvatartóját rendelte el. A vádV 
tanács döntése ellen néhány letartóztatott

puccsista fel folyamodással élt a tábláié i / 
Gadó tanácselnök Soosky József táibla- 

1)Írónak szignálta az< ügyet. A tÁblabidn 
most tanulmányozza az ügy iratait. A ta­
nács valószínűleg holnap foglalkozik a fel- 
folyamodások ügyével zári tárgyaláson.
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az egész család öröme és mara­
dandó ajándék
Kizárólagos képviselet

Iványi Ernő Novisad
Kr. Aleksandra u. 5.

A sok apró ajándék
sok kiadást jelent és mégsem hozza meg a maradandó 
és tökéletes örömet

1 Telefunken rádió

Telefon: 27-47

A tejtermelés meghaladja 
a búzatermés értékét

A tejtermékek megfelelő értékesítésének fontossága 
Értekezlet a tejgazdaság előmozdítása érdedében

A dunabánsági mezőgazda.1 ági egyesü­
letek szövi, tségének és a noviszádi tjjkivi­
tel i egyesüli, t-k szövetségének kezdeménv c 
zésére vasárnap, december 20-in tartották 
ineg a noviszádi terménytőzsde épületében a 
tejgazdaság előmozdítói iára egybehívott ér­
tekezletet. Az értekezleten nagy számban 
jelentek meg a különiböző tejszövetkezétjk 
képviselői, mezőgazdák, érdekeltek, yalaJ 
mint járási gazdasági referensek, mezőgaz­
dasági iskolai igazgatóik az egész I)u 11abán­
ság területéről.

Skuiits Szteván ckszpozéje

Az értekezletet fél tízkor Kovacsevics 
Dusán a dunabánsági mezőgazdasági egyesü 
letek szövetségének elnöke nyitotta meg, 
átadva a szót Szkories Szlovénnak a szö­
vetség igazgatójának, aki terjedelmes be­
számolót tartott a tejtermelés helyzetéről 
úgy külföldön, mint Jugoszláviáiban és pár­
huzamot vont a hazai és külföldi tejgazda­
ság között, rámutatva arra, hogy

a mai gazdásági életben ennek a mező­
gazdasági ágnak van a legnagyobb ren­
tal» ltúsu.
Beszámol ójában mega'lapítja. hogy az 

egész ország területén termelt
búza ér:éke két és félmill’árd dinár, inig 
a tej értéke mint egy százezer cf.nárral 
haladja meg ezt az értéket.

X statisztikai adatok szerint az országban 
1030-ban 1,1(58.590 fejőstehén volt, amelyek 
évente átlag 1,268.050.000 liter tejet adnak 
\ juhok száma az országban körülbelül 4 
millió 800.000, amelyek évente 260 millió 
liter tejet szolgáltatnak, inig az egymillió 
kecske 150 millió liter tejjel gyarapítja a 
tejgazdaság konyháját. Ezek szerint a tehén- 
tej 1 cs léi dinárot. őrlxin Wizjájnitva 1 mi Ili 
árd 900 millió din ros összeget jelent, a 
juhiéi 2 dináros árián számítva 500 millió 
dinárt és a kecskét' j másfél dináros árban 
225 millió donárt tesz ki. Eszerint

az összeg 2.625,000.000 dinár.
11a most tekintetbe vesszük, hogy az idei 
rekord1 búzatermelés eredménye 26 millió 
«06.273 métermázsa, amelynek érteke két 
és félmilliárd dinár, úgy megállapíthatjuk, 
hogy a tejtermelés alkalmas kihasználása 
folytán a jövedelem jóval meghaladja ezt

az összeget.
\ ilagos tehát, hogy a tej milyen nagy 

szerepet játszik mezőgazdasági életünkben 
és ezek szerint fokozottak figyelmet kelle­
ne fordítani ennek a gazdasági ágnak a 
hathatósabb fellendítésére. Sajnos azonban, 
egyelőre ebben a tekintetben olyan a hely­
zet. hogy ebből a hatalmas értéket képviselő 
termékből évente mintegy 600 millió liter 
vagy legalább is C00 millió dinár vész el 
k használatlanul. Közgazdasági mérlegünk c* 
zel a hatalmas összeggel károsodik meg. 
A tejgazdaság szervezetlensége miatt nem­
csak hogy ilyen nagy összegek mennek ve­
szendőbe, hanem olyan esetek is megtörtén- 
nek, hogy a legnemesebb faj.teheneket vá­
lásra adják el. Magában a Dunáikénságban

évente 150 millió dinár értékű tej vész
cl

a kihasználatlanság következtében.

Tejgazdaság
ban

a külföldi országok-

Skorj.cs Szteván további beszámolójában 
példákat hozott fel arról, hogy a külföldi 
országokban mennyire helyesen használják 
ki a tejtermelés lehetőségeit. Mindennék 
csak a szervezés az. alapja, ennek pedig or­
szágunkban úgyszólván nyoma sincs.

Németországban közel 4000 tejszövet­
kezet van. Mégis Németország jelentékeny 
tejbehozatalra szorul. Vajból 13.000 vagont 
sajtból pedig hat és fél vagont hoz be, mint­
egy- 13 milliárd dinár értékben. Itt a legu 
jabb gazdasági tervezet alapján árrá töreki 
szenek, hogy a tejtermelést még 500 millió 
Itierrel növeljék, hogy ezáltal a behozatalt 
teljesen kiküszöböljék.

Csehszlovákiában a tejtermelés évente 
4 és fél milliárd csehkorona jövedelmet je­
lent az országnak. Itt az állam segíti a tej­
szövetkezeteket, mig a beruházásokra külön 
böző dotációkat ad az egyes gazdasági ka­
maráknak és szövetkezeteknek. Ezenkívül 
az állam bevezette a kiviteli prémiumokat 
és pedig egy kilogram vaj után 2.10 csk.-át
és u sajtra 1 csk.-át.

Magyarország a múlt évlx-n 110 vagon 
vajat szállított külföldre 40 millió dinár ér­
tékben. Az állam a tejgazdaság fejlesztésére 
200.000 pengő segélyt adott.

Ezután Skories beszámol a többi orszá­

gok tejgazdasági életéről, majd több hozzá- 
szólás és vita után az ülés a tejtermelés 
hatbatós e 1 ősegitésere

a következő határozati javaslatot hozta:
1. Hogy az állattenyésztés fokozottabb 

méretekben haladjon előre országunkban, 
mindenekelőtt is szervezés és a tejgazdaság 
fejlesztése szükséges.

2. A tejgazdaság ma országunk mező­
gazdaságának egyik legfontosabb ága. amely 
gazdáinknak állandó és mindennapi jöve­
delmét biztosíthatja.

3. Tejgazdaságunk mai szervezetlensége 
és primitiv helyzete következtében bal millió 
liter tej és legkevesebb 6 millió dinár vész 
cl évenként.

4. Ez a veszteség magában a Dunabán- 
ságban évente 150 millió dinár összeget je

! lent, amely annyi, mint a bánság egész évi 
költségvetése.

5. Tekintettel a fentebb megnevezettek - 
I re, szükség van a következőkre:

a) tejgazdaságunkat szövetkezeti ala- 
I pon kell rendezni, mert ez a gazdasági ág 
I csak igy tudja elérni legnagyobb rcntabili- 
I tását;
1 b) lehetőleg minél előbb különleges tör­

vényt kell hozni a tejgazdaságra vonatkozó­
lag, amely rendezni van hivatva a tej- és tej­
termékek kivitelét és eladását;

e) a mezőgazdasági minisztériumnál és 
az egyes hun súg okban külön osztályokat lé­
tesítsenek a tejgazdaságra, amelyek tejgaz- 
da sági politikájukat a szövetkezett tejgazda 
.sági egyesületeken keresztül intéznék;

d) tejkezelő tanfolyamok tartásával le­
hetővé tenni, hogy minél több szakképzett 
egyén kerüljön ki, akik azut-un felügyele­
tet gyakorolnának u fejősnél és ellenőrzést 
végeznének az egyes tejcsarnok okban ;

e) a tejgazdaság tökéletesítésére és a 
spéci a lizá 1 á sára küldjenek minél több me­
zőgazdasági szakembert és szövetkezeti mim 
kast külföldre;

f) az állam és önkormányzati testüle­
tek adjanak pénzbeli támogatást a tej szö­
vetkeze ti intézményeknek és ezeket az ösz- 
szegeket a költségvetésben is biztosítsák;

g) a Privilegizált Agrárbank a legked­
vezőbb feltételek mellett folyósítson hitele­
ket a tejszövetkezeti szervezeteknek;

h) meg kell könnyíteni a tejtermékek, 
elsősorban a vaj kivitelét megfelelő kiviteli 
prémium kitűzésével;

j) az ország területén belül fokozni kell 
a tejfogyasztást és ezért nyilvános előadá­
sok, röpírotok és filmek utján erőteljes pro­
pagandát kell kifejteni, valamint állandó 
tejelárusiló helyeket fenntartani;

j) a katonaság élelmezésénél tejet és 
tejtermékeket kell felhasználni;

k) az iskolákban u tejfogyasztást pro­
pagálni;

l) az összes nagyvárosokban, elsősor­
ban a fővárosban központi tejcsarnokot kell 
felállítani, hogy u lakosságot egészséges tej­
jel lehessen ellátni.
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Három nappal a karácsony
előtt, ne feledkezzék meg a beográdi Szt. Vince Egylet
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Értékes ajándék - a legnagyobb nyeremény!
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Hu*ás: 1932. május 1-én

Kapható: minden sorsjegvárusnál, pénzintézeteknél, róm. kath. plébániáknál, egyházi és jótékony intézményeknél, stb.
Kö'port'i igazgatóság: BEOGRAD, Ulica Jovana Ristióa 20. Eladási fiók: ZAGREB Trg Kralja Aieksandra 8.

A Bácsi Takarék pénztár i 
r, t. közgyűlésé

A betétesek karácsony előtt itt 
k • p uak reszt

Bácsból jelentik: Szombat délután tartotta a 
kényszeregyezség alatt levő bácsi Takarékpénztár 
r. t. rendkívüli közgyűlését, amelyen feltűnően sok 
részvényes jelent meg. A közgyűlés előtt előre is 
észrevehető volt, hogy izgalmas lefolyású lesz, mert 
két párt: a felszámolás melletti és elleni párt küz­
delme előrelátható volt. A közgyűlés komeszáijaként 
dr. Dimitri je vies báni tanácsos jelent meg.

Tripolszky Béla igazgató megnyitotta a köz­
gyűlést, amely elnökéül dr. Nagy János ügyvédet 
választotta meg. Dr. Nagy elsősorban azt indít­
ványozta, hogy a tárgysorozat utolsó pontját: a 
pénzintézet felszámolását tárgyalja előbb le a köz­
gyűlés, mert úgymond — abban az esetben, 
ha az igazgatóságnak ez az indítványa nem kap 
többséget, a napirend többi pontja magától elesik.
Xz indítványt elfogadták. Dr. Nagy elnök felkéri 
Tripolszky igazgatót, hogy tegyen jelentést a pénz­
intézet helyzetéről.

Tripolszky igazgató hosszabb beszédben elmond­
ja, hogy az immár fit) éves bácsi Takarék fizetési | 
nehézségekbe kerülve kénytelen volt kénys/crcgvoz- 
ségel kérni, amelyet végső fórumon a noviszádi fe- 
lebbviteli bíróság is jóváhagyott. Az igazgatóság 
ennek értelmében köteles volna az. első részletét 
jövő év márciusában kifizetni, de miután pénztá­
rában van egy bizonyos pénzösszeg

azt a karácsonyi ünnepek előtt akarja a 
betéteseknek kifizetni.

Az igazgatóságban felmerült a kérdés, hogy .1 

pénzintézetnek fel kellene számplni, mert más mód 
nincs arra, bogy a hitelezők követelése rendezést) 
nyeljen. 0 nincs az igazgatóság véleményén, mert 
az az adósok könyörtelen végrehajtását, ex látenciák 
tönkretevését vonná maga után. Szerinte

a bácsi takarékra továbbra is szükség vám.

nem szabad megszüntetni.

Megemlíti, hogy volt olyan pénzintézet, mely a 
takarékot hajlandó lett volna szanálni, de azt a 
feltételt szabta, hogy a státussal meg akar előbb 
ismerkedni, amit az igazgatóság ellenkezése miatt 
nem engedhetett meg. Beszéde végén újból

a felszámolás ellen foglal állást, mert sze­
rinte volna más módja is a fennálló hely­

zet rendezésére.

i.zulun dr. Nagy ismerteti az igazgatóság többi 
tagjának véleményei. Elsősorban << nondja mi az 
oka a bácsi Takarék pénzügyi nehézségeinek. Sze­
rinte ezeknek két okuk van, az első, hogy

az igazgatóság tagjainak illetve a főrész­
vényeseknek nem volt meg a megfelelő va­
gyonuk, amely az. érdekeltségükkel arány­
ban állott volna, másodszor a főrészvényesek 
maguk vettek fel nagy —- több százezer 
dináros kölcsönöket, amelyeket nem fi­

zettek ki.
Elmondja, hogy a takarék betétesei IMS százalékkal 
magánegyezséget kötött, de miután egyes igazga­
tósági és felügyelő bizottsági tagjai csődöt kértek 
ellene, kénytelen volt bírói kényszeregyezséget kér­
ni, amelyet kél betétes kivételével mindenki elfo­
gadott. A kényszeregyezség a noviszádi f előbb vitel i 
bírósághoz került, amely a felebbező betétesek fel- 
folyamodását elutasította és igv

a kényszeregyezség jogerőssé vált.

Xz igazgatóság többsége amellett van, hogy a pénz­
intézet, amelyben tovább nincsen és nem lesz sen­
kinek sem bizalma, felszámoljon és a betétesek ki­
elégítése után, lm lehet a részvényeseknek is juttas­
son megfelelő kártérítést.

Szirovica István ügyvédjelölt dr. Nagy egyes 
kijelentéseit magára vonatkoztatja és kijelenti, hogy 
mindenkor azon volt, hogy a pénzintézet szaná­
lását elősegítse, most is ismerteti a szanálás mód­
ját, amelyet az. igazgatóság nem akart elfogadni 
és ajánlatát fenntartja.

Dr Bekljanov Jovan a Takarékpénztár kény­
szeregyezségi vagyonfelügyelője szintén a mostani 
felszámolás ellen nyilatkozik, azt inkább az első

részlet kifizetési batáridejére tanácsolja, ha arra, 
szükség lenne. Nyilatkozik a szanálási akcióról 
és ismerteti annak praktikus keresztülviteli módját.

Még néhány közbevető indítvány után dr. Nagy 
elnök szavazást rendel el, amelyen a betétlvehelyezett 
2«.0:t részvényből

1500 a felszámolás mellett, 1377 el lelne sza­
vazott. mig 31 részvény tulajdonosa nem 

szavazott le.

így az igazgatóság felszámolási indítványa, miután 
nem kapott abszolút többséget, lekerült a napirend­
ről és dr. Nagy elnök azzal zárta be a közgyűlést, 
hogy kéri a megjelenteket, igyekezzenek a fennálló 
helyzet rendezésére más megfelelő módot találni.

Bez rták Becskerek egyik 
egrégibo kávé házát, a Centrát

Az árverés után nem akadt újabb 
bérlő

Bccskcrukről jelentik: Megemlékezett 
már a Reggeli Újság arról, hogy a becske 
re ki Central kávéház és szálloda ellen árve­
rést tűztek: ki, amelyet a napokban tartot­
tak meg. Az árverést egyik bank tartotta 
rav, azonban az árverés után a kiirt pályázat 
nem járt eredménnyel és a kávéházra nem 
akadt uj bérlő. így a Central kávéházat, u- 
mely Bceskerek egyik legrégibb szállodája 
és kávcliáza, egyelőre be kelllett zárni. A 
kávéházat liiDO-bcn építették és Klub ká 
véliáz néven kezdte meg működését. A szál­
lodaépület arról nevezetes, hogy 1904-ben 
Recskereken ott tartották meg az első mozi­
előadást.

HIRDESSEN
a Reggeli Újságban

—O— ' ,
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A noviszádi városi tanácsnak kellene 
lépéseket tenni a vasút igazgatóságnál, 
hogy a petrovaradini vasúti aluljárót 

ismét adják át a forgalomnak
Vasárnap délelőtt csaknem újabb szerencsétlenség történt a petrovaradini

vasúti hid átjárójánál

A noviszá<liakmik még élénk cmlékczc- 
ktnm van az a borzalmas szerencsét 1 vív ég, 
amely a petrovaradini vasúti hid átjárójá­
nál történt és amelynek két emberélet e- 
sett áldozatul. Vasárnap délelőtt ismét haj­
szálon múlt, hogy súlyos szerencsétlenség 
nem történt és ezúttal csak a hid örtálló 
katonájának köszönhető, hogy egy autó meg 
utencttiiílt az elgázolá.stól.

Teofanovics Daniio noviszádi gy áros au 
lója Ugyani8 vasárnap délelőtt teljes se 
bességgel közek'détt Noviszád leié s u- 
gyaneWben az időben az alagútból vgv 
vonat i8 köze ledet. Az örtálló katona 
észrevette a veszélyt és a/, autót a it 
utolsó pillanatban sikerült megáll itat­
nia.

Ivzzel kapcsolatban ismét felmerüli az a 
kérdés, hogy a petrovaradini vasúti aluljá­
rót mikor helyezik tizembe. Háború előtt 
ugyanis mint azt már megírtuk — ezen 
a Vielyen aluljáró volt, amely még ma is meg 
van, csak be van tömve. Ezt az aluljárót

egészen egyszerűen és aránylag csekély 
költséggel ismét használhatóvá lehetne 
tenni cs j<ry egy szvrsmiad; nk< rra meg 
lehetne oldani a petrovaradini vasúti át­
járó kérdését.

\ noviszádi városi tanács helyesen tenné, 
ha ebben az ügyben testületileg fordulna 
4, szuboticai vasúti igazgatósághoz, amely 
Semmiesetre sem zárkózna el az oly fontos 
kívánság elől.

[AZ ANGOL FONT 
ESÉSE

az ösczeJ angol ruk o csóbbodását von'a 
maga után. Az áraknak ezen esé e szá­
mos ha isnya-f íjtánál, f rfi-ingnél e< sok 
más cikki él i már érezteti hat sát. Uj 
eladód áraimat ezen olcsóbboéá jegy - 
b= n állapítottam meg, ugv hogy ti s, telt 
vevő-közönségem karácsonyi bevá árlá- 
sait már a leszállított áranon eszközöl­
heti nálam. Ajándéko ásra különösen al­
kalmas praktikus cikke bői rendkívül 

nagy vá asztékom van.

Klein Jenő
speciálii harisnya-, trikó- és fehérnemű- 

üzletei,
Novisad, Vei Bt ckerek, Senta.

Karácsony után teljesen átszervezik a szuboticai
városi közigazgatást

Gerinctörés okozta Kovács 
Anica halálát

Fleischmann 
közben mean

Lőrinc a Verekedés 
ta Kovács Xnicát

Újabb személyi változások várhatók a városházán 
leegyszerűsíti az adminisztrációt

Az uj beosztás

A szuboticai városi tanács X ukies f rá- 
nyó polgármesterhelyettes vezetésével hét­
tőn megkezdte a közigazgatási adminisztrá- 
dó cgy vségesitésere cs ujj11xszvr vvzésé re vo- 
eatkozó uj kormányrendelet tanulmányoz i- 
nát. A rendelet néhány nappal ezelőtt je­
lent meg a hivatalos lapban és számos hasz­
nos újítást tartalmaz. Szubotica város ve­
zetőségének az a szándéka, hogy mar a leg­
közelebbi napokban véghez*, iszi a közigaz­
gatás átszervezését, inert a varos takaré­
kossági programja megköveteli, hogy az uj 
rendszer által nyújtott előnyöket mielőbb 
kihasználhassák. Értesüléseink szerint ez­
zel kapcsolatban újabb személyi változások 
várhatók a városházán.

Az uj beosztás több ügyosztályt, amely 
eddig önálló volt, megszüntet, munkakörü­
ket pedig szétosztja a többi ügyosztályok 
között. Így megszűnik az iktatóhivatal és 
ezentúl az egyes ügyosztályoknál iktatják a 
beérkező iratokat, ami lényegesen megegy- 
szerüsiti és meggyorsítja majd az admi­
nisztrációt. Az egyes tanácsnokok mellett 
ezentúl irodafőnökök lesznek 
hatáskörrel.

X város vezetősége már a 
napokban keresztül viszi az átszervezést, úgy 
hogy* a karácsonyi ünnepek után már min 
den valószínűség szerint az uj rendszer szc 
lint folvik a munka a városházán.

Megírta a Reggeli Újság, hogy a napik­
ban Plávnán meghalt Kovács Anica ha. sko 
novoszclói asszony, akit Fleischmann l órim 
nov őszelői lakos zsebkésével kétszer hatba - 
szúrt.

A kiszállt törvény széki bizottság a bon­
colás után megállapította, hogy az asszony 
halálának közvetlen oka gerinctörés, amely 
úgy következett be, hogy Fleischmann láb­
bal rugdosta és gázolta Kovács Anicát.

Fleisehma nn néhány napja vizsgálati 
M)lv ,,,V11V.VL fogságban van. Xz államügyészség halált 
kiszélesített i okozó súlyos testi sértés miatt emel vadat 

ellene.
legközelebbi

A dunabánsági iparosok noviszádi konferenciája 
egyhangúan úgy döntött, Hogy a bánsági 

iparoskamara székhelye Noviszádon legyen

Tizenötezer iparos képviseletében huszonöt kiküldött jelent meg 
a vasárnapi iparosértekezleten

Vasárnap délelőtt tartották meg a no­
viszádi kereskedelmi és iparkamara nagy­
termében a dunakamsagi iparosok konferen­
ciáját, amelyen a Dunabjámság területéről 
25 kiküldött mintegy 15 ezer iparos nevé­
ben jelent meg. Az országos iparos szövet 
sé<g részéről Sztojanovics Milán elnök, Án­
gyé likovics Sztoján alelnök és dr. Nikito-i 
view titkár jelentek meg az értekezletén.

Az értekezlet megnyitása után az or­
szágos iparosszövetkezet elnöke az uj ipar 
törvényről tartott nagyobb előadást és ki­
emelte a törvénynek azokat a fontos és jó- 
liatiisu rendelkezéseit, amelyek főleg a kez- 
mlövesdkre vonatkoznak. A szónok tming- 
a okozta, hogy az uj, ipartörvény több mint 
ötven százalékban el fogadta azokat a kivjám 
Ságokat, amelyeket a Boszna Brodban 1929 
évi en megtartott országos iparos kongresz- 
szuson a kormánytól kértek. Ezután az ér­
tekezlet azzal a konkrét kérdéssel loglalko- 
zott, hogy hol legyen a dán abán sági ipa­
roskamara székhelye. Többen felszólaltak
és liangsuiyoz.ták, hogy

lapuk szerint a kamara székhelye 
ugftidlban lesz, holott az lenne a he­ile

lyes, hogy a székhely ott legyen, aho* a 
bánságnak is székhelye van. vagyis No 
viszi dón.
Sztojanovics elnök felszólalásálban hang 

súlyozta, hogy ezek a liirck nem felelnek 
meg a valóságnak. Erre egy másik szónok 
szólalt fel és egyik beogradi lap eilckét ol­
vasta fel, amely szerint a székhely ott lesz.

Mivel az értekezlet 99 százalékban a- 
niellett foglalt állást, hogy a diniab,ín- 
sági iparoskamara székhelye Növiszá­
don legyen, az elmük belátta, hogy a 
hangulat teljesen emellett foglal állást 

és a kérdést így minden további vita nélkül 
elintézettnek vette. Az értekezlet ézzcl vé­
geiért.

A szuboticai rendőrség a 
vasárnapi razzián letartóztatott 

egy veszedelmes tolvajt
A letartóztatott eddig hat lopást 
ismert he

A szuboticai rendőrség vasárnap általa 
nos razziát tartott, amelynek során több 
gyanús egyént állították elő. A detektívek 
többek között elfogták Vénics Antiin szu­
boticai napszámost, akit inár régóta keres 
a rendőrség. \ cnicsel több lopás elköveté­
sével gyanúsították, eddig azonban nem tud­
ták elfogni, mert ismeretlen helyen tartóz­
kodott.

A letartóztatott tolvaj kihallgatása ső­
rém beismerő vallomást tett és elmondta, 
hogy az utóbbi hetekben hat lopást követett 
el. Így ö lopod zott be Ádám Róbert keres­
kedő Daniesics uccui házába, ahonnan téli­
kabátot és ruhancmücket, Dukes Lázár gaz­
dálkodónál régebben ruhancmücket, Dulics 
Lukács zsedniki gazdálkodónál nagyobb ösz- 
szegü pénzt, az uccán és a jiiaeon különféle 
tárgyakat és ismeretlen emberektől, akiket 
nem tud megnevezni, pedig ruhancmücket 
és pénzt lopott. A rendőrség most folytatja 
a nyomozást Vénies bünlajstromonak az 
összeél 11 itásá ra.

APOLLO december 21—23-ig

GRETA GARBO
legújabb müvében „ROMANCE“. Főszerepben Greta Garbo — Lewis Stone és az 

elsőrendű kísérő műsor. Kezdete 5, 7, 91 /< órakor.
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I nerlszádl Hoffherr-Sctirantz ctg második Igazgatójának Is
a fogházba kell vemilola

\ feiphbv ítéli bíróság döntése szerint 150.000 din-ár kaució ellenél»:*!! sem maradhat*
szdbatllábon dr. Vctscy Gyula.

A jugoszláv Hoff her—Schra ntz cég el­
leni perlavina újai'.» fordulathoz ért. Elek 
./.nő volt igazgató után most úr. Vet sej 
Gyula, aki Elek Jenőt követte az igazgatói 
állódban, a fogházba is követi előd­
jét. Megírtuk, hogy Elek Jenő letartóztatása 
után feljelentések érkeztek a cég ellen, a- 
inelyek alapján az ügyészség elrendelte dr. 
Vetscy Gyula letartóztatását. Az igazgatót 
őrizetbe is \ uttvk. a vizsgálóbíró azonban 
szabadlábra helyezte 70.000 dinár kémeié 
ellené-ben.

Dr. Vetscy Gyula szabadlábra helye­
zése után üzleti útra utazett, ahonnan 
a tegnapi napig még nem tért vissza.

Közben az ügyészség a törvényszéki tanács­
hoz felel)bezett a szabadlábra helyezés el­
len és a tanács cl is rendelte ennek alapján 
dr. Vctscy Gyula letartóztatását, amit azon­
ban nem lehetett fogganatositani, miért az

Szóin bor város képviselő testületé teg­
nap délután fél 4 órai kezdettel közgyűlést 
tartott. A tárgysorozat első pontja a báni 
hivatal leirata volt Üojkics Bogdán polgár- 
mesteri kinevezéséről. A képviselőtestületi 
tagok melegen üdvözölték a polgármestert, 
aki rövid beszédben megköszönte a belé he­
lyezett bizalmat és megígérte, hogy minde­
nekelőtt a város érdekeit fogja szem előtt 
tartani. A polgármesteri jelentés felolvasása 
és elfogadása után felolvasták a költségve­
tési javaslatot. Eszerint Szomhor város 1932 
évi költségvetése 13 millió 424.590 dinár 
összkiadást irányoz elő, melyből 10 millió 
542.930 dinár a rendes és 2,0111.600 dinár a 
rendkívüli kiadás. A rendes bevételek ősz- 
szege 7,691.027 dinár, a rendkivüliekés pe­
dig 2,733.800 din, összesen tehát 10,424.827 
dinár. A hiány fedezésére 60 százalékos 
pótadó kivetése szükséges, melyből a ren­
des pótadó 42 százalék, az iskolai pótadó 
pedig 10 százalék. Noha a költségvetési 
előirányzatot meglehetősen redukálták s igy 
a hiány is kisebb az elmúlt évinél, a pótadó 
nem szállítható le percentuálisan, mert a 
pótadó kivetésének alapját képező állami 
adó is csökkent. A főbb kiadási tételek t 
következők: A városi tisztviselők és a ren­
dőrség fizetése 2.8 millió, nyugdijak 1.3 mil­
lió, gazdasági kiadások 1.3 millió, fogyasz­
tási hivatal kiadása 0.26 millió; a főbb be­
vételek pedig: földbérck 0 millió, házbérek

Az ország sporttársa dalmű nagy érdeklődéssel 
várta a JNSz vasárnapra egybehívott évi közgyű­
lését. A közgyűlés legörvendölesebb eseménye, hogy 
a két beográdi rivális a Jugoszlávia és a BSK 
békéi kötött és a szövetség igazgatótanácsát közös 
megállapodással választották meg.

\ közgyűlés elején még nagyon parázs volt 
u hangulat, kemény és erélyes felszólalásuk hangzot­
tak el az ellenzék részéről, a JNSz évi jelentésével 
szemben. A közgyűlést délben félbeszakították és 
n Budapest Beograd mérkőzés után folytatták. \ 
déli szünetben megállapodás jött létre a II,SK és u 
•Jugoszlávia között és igy az ülés délutáni folyta« 
lasán nagy többséggel elfogadták az évi jelentést. 

\ tisztikart a következőképen választották meg:

igazgató még mindig üzleti utón tartóziktV 
, dik és a rendőrség nem tudta megtalálni. 

A letartóztatás! végzést kézbesítették dr. 
Vctscy ügyvédjének Arszvnijexies Milorad» 
nők, aki erre 150 ezer dinár kauciót aján­
lott fel a törvényszéki tanácsnak, ha a vé­
dence szabadlábon maradhat. A törvény- 
széki tanács elfogadta a védő által ajánlott 
150.000 dinár kauciót, azonban az ügyész­
ség nem nyugodott meg ebben, hanem fel-, 
folyamodással élt ellene a lelebbviteli bíró­
sághoz.

A noviszádi fclebbviteli bíróság titkos 
ülésén foglalkozott az ügyészség fel folya­
modásával és magjáévá téve az ügyészség 
előterjesztését, úgy határozott, hogy

dr. Vetsey Gyula 150.000 dinár kaució 
ellenében sem maradhat szabadlábon,

hanem feltétlenül vizsgálati fogságba kbll 
helyezni.

7 millió, villanytelep 4 millid, fogyasztási 
hivatal 2,420.000, ingatlan átírási illeték 500 
ezer dinár. A költségvetésből kiderül az is, 
hogy a város az igénybe vett felekezeti is­
kolaépületek után ház bért is fizet.

A költségvetési javaslatot a képviselő 
testület minden vita nélkül elfogadta.

Több kisebb pont letárgyafása után is­
mertették a város javaslatát a dolltárköl- 
csön ügyében. A szom bori takarékpénztár 
ugyanis ezt a kölcsönt felmondta a város­
nak. A tanács javaslata szerint á kölcsön» 
szerződésben nincs meghatározva a törlesz­
tési összeg és épen ezért a város ma nyra 
is hajlandó kifizetni, csak akkor, ha olcsó 
dinárkölcsönt kap a törlesztésre.

A közgyűlés elfogadta a szombori ci­
pészek indítványát, hogy a városba behozott 
cipők párja után 2—5 dinárt, a külföldről 
behozott bőr kilogrammja után pedig 20 50
dinár kövezet] vámot szedjen a város. Elha­
tározta a közgyü!é-s, hogy az clsőosztályu 
vendéglőkben és éttermekben a záróra után 
11 órától 1 óráig 15, minden további őrá 
ért pedig tiz dinárt, a másod és harmadosz-t 
tályu vendéglőkben pedig 11 órától 1 óráig 
5 dinár és minden további óráért 5 dinárt 
fizessenek.

Ezután dr. Tomics György üdvözölte a 
polgármestert, majd a közgyűlés fél hatkor 

* véget is ért.

Önök: Markovira Zarija, első alclnök: Todorovics 
11., (loldmaycv második alelnöki tisztsége nem ke­
rült választásra, harmadik alclnök: Sztanojlovica 
Milulin; első titkár maradt Andrejevics, második 
titkárrá Szpaszovicsot választották. Az igazgató ta­
nú es tagjai: Szimonovics Bosko, Pclkovics llori- 
voj, Jurisies (Szarajevó), Tttiszl (Oszijek), Szcgc- 
dinszki (Szubotiea), Vlilovánovics és Milánoviea, 
mimlkettö a Jugoszlávia tagja

A delegátusok kimerítő eszmecserét folytattak 
az országos bajnoki rendszer megváltoztatásáról 
Ezen a téren is megegyezés jött létre, mely szerint 
az országot négy ligára osztják. Az első ligába 
Zagreb második helyezett egyesülete kerül, vala­
mint a negyedik helyezett és a Zagreb vidéki győz­

tes között lejátszott mérkőzés nyertese, L juhiján* 
két elsőhelyezett egyesülete és Maribor bajnokéi« 
pata. A második ligába u zagrebi első és harmadik 
helyezett, Szplit bajnoka és az oszijeki első, valamim 
második helyezett. A harmadik ligába a beogr.idj 
bajnokság első és második helyezettje, Szarajevó 
első és második helyezettje, Szkoplje bajnoka, to 
váhba a szkopljei második helyezett é.s Nis bajnoka 
között lejátszott mérkőzés győztese.

A negyedik ligába IVeográd harmadik helye 
-zettje tartozik, a noviszádi, a szuboticai és a becs 
kerek i alszövétség első helyezetje, továbbit a növi 
szadi és szuboticai második helyezettek között Ír 
játszott mérkőzés győztese. Az országos bajnoki 
döntőbe mindenik liga első é.s második helyezettje 
jut, az országos bajnokság döntőjében tehát nyolc 
csapat lesz.

Az uj rend a noviszádi ulszövetségre kedvezőt 
len Eddig az alszövetség két csapata játszott u 
ligában, ezután a második csak abban az esetben 
jut be, ha legyőzi a szuboticai második helyezettet

ítklsérték a törvényszék 
fogházába Rakarics Joszipnt

A noviszádi Mátyás király uccában bor­
zalmas körülmények között meggyilkolt öz.v 
Jónás .Jánosnó gyilkosságának gyanúja alatt 
a noviszádi rendőrség két hónappal ezelőtt 
letartóztatta Rakarics Joszip ügynököt. \ 
rendőrségi nyomozást, mint ismeretes, nagy 
mértékben megnehezítette az a körülmény, 
hogy a gyilkosságot a tett elkövetése után 
csak másfél nappal később fedezték fel. A 
nyomozás épen ezért elhúzódott, mig végül 
Rakarics Joszipot tartóztatták le mint aki 
re legtöbb gyanú irányult. Rakaricsot teg­
nap szállították át a rendőrségről a tör 
vényszék fogházába. A vizsgálóbíró valószí­
nűleg még a mai nap folyamán megkezdi 

i Rakarics kihallgatását.

10ZSDEZARLATOK
A dinár árfolyama. Budapest 10.13—10.21, Becs 

12.54—12.66, Prága 58.55—58.95, Berlin 7.35—7.37, 
London 190.

Zürich. Beográd 9.05. Budapest 90.025, Pária 
2016.75, London 1735, Newyork 512.375, Brüssel 
71.35, Milánó 26.00, Madrid 43.50, Amszterdam 
206.20, Berlin 121.25, Szófia 3.71, Prága 15.1750, Var 
só 57.58, Bukarest 3.07.

Liverpool- Irányzat: Barátságos. Búza december 
5 sh 1.375, március 5 ah 4.125, május 5 síi 7.50. 
július 5 sh 9.375.

Noviszádi terménytőzsde
irányzat: Változatlan.
Forgalom: 54 vagon.

— Gazdát cserélt a szuboticai PIctikoszics pa­
lota- Dr. PIctikoszics Andrija bácskatopolai köz­
jegyző, a Manojlovicseva ucca 7 szám alatti újonnan 
épült palotáját a napokban 850.090 dinárért eladta 
Malusev Dusán főorvosnak.

— Tízéves a noviszádi Soa drogéria. A 
noviszádi Soa drogéria, amely a beográdi 
„Englcska drogéria“ és a zágrebi „Nobi- 
lir“ mellett az ország legnagyobb drogériá­
ja, tegnap ülte meg fennállásának tizedik 
évfordulóját. Sztrájics SzvcLozár, a Soa je­
lenlegi tulajdonost! 1921 december 21 -én nyi­
totta meg mai helyén a Soa illatszer tárt, 
amely 1923 óta drogéria. A Soa drogéria 
fennállása alatt 1 tárom szépségversenyt és 
egy sorshúzást rendezett, amellyel meghó­
dította vásárlói nagy táborát. A cég főleg 
Párissal és Londonnal áll összeköttetésben. 
a tulajdonos Sztrájics Szvetozár minden cv 
ben Parisba utazik, ahol tanulmányozz;! a 
divatot és a piacot. A Soa n legjobb külföldi 
eégek képviselője hazánkban, mindamellett 
forgalmának 80 százalékát saját készitme 
nyü árui képezik. A cég különösen nagy 
szabású kölnivíz gyártással és a Soadoiü 

j log péppel országos hírnevet szerzett. Ti/ 
j évi fennállása után a Soa országos viszony 
! latban is fogalom. Sztrájics Szvetozár cég 

tulajdonos elnöke a droguisták országos 
szövetségének és igazgatósági tagja a növi 
szádi Lloydnak, továbbá a szerb színház 
társaságnak.

Szomborban külön illetékkel sújtják 
a külföldről behozott cipőket és bőröket

Szomhor város tegnapi közgyűlésén megszavazták a jövő évi költségvetést

A JNSz közgyűlésén a BSK kibékült a 
J ugoszláviával

Uj rendszer szerint j&tsaák le az országos bajnoki küzdelmeket
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— A noviszádi polgármester megtekin­
tette a védígátépiitési munkálatokul. Dr Bo­
ro to Braniszláx polgármester tegnap déle­
lőtt Plavsics Nikola építésügyi tanácsnok ki-, 
sőre tél >en személyesen megtekintette a hadi 
szigeti védgátak építési munkálatait. A véd 
gát építési munkálatai miár igen szépen elő­
rehaladtok és előreláthatólag 1932 tavaszá­
ig teljesen elkészülnek.

Bezárult a becskcreki fajbarom tiki állí­
tás. Becskereken vasárnap zárult be a faj­
ba romfikiállitás, amely iránt igen élénk ér­
deklődés nyilvánult meg. A kiállítást több 
mint háromezer személy nézte végig. A kiál­
lítás főnyereményét a (ilfiO. számú sors­
jegy nyerte el, tulajdonosa eddig még nem 
jelentkezett.

December 24-től

szenzáció
99

99M
a szuboíicai Városi Moziban

— A pénzügyminisztérium rendeleté a- 
lapján megszüntették az oszijeki és szómba- 
r® pésnzfelügyel;) intézeteidet. Beogradlx'il je­
lenti az Avala: A pénzügyminisztérium teg 
napi rendeletével megszüntette a szombori 
és oszijeki pénzfelügyelő intézeteket. A ren 
(kdét január 1-én veszi érvényességét.

— A noviszádi zsidó jótékony nőegylet 
vasárnap, folyó lio 27-*én djélután 4 órai 
kezdettel tánccal és műsorral egybekötött 
teadélutánt rendez amelyen a beogradi opera 
okleveles balettmestere Lujo Davidzso vala­
mint Vuka lvkovics táncraivvésznő közremü 
ködik. Beléptidij 15 dinár.

— Eljegyzés. Kóródi Margit és Mondo- 
vícn Ferenc, Noviszád, jegyesek.

— Házasság, Szabó Auguszta és Bér" 
ßer Emil, Noviszád, f. hó 21-én házasságot 
kötöttek. (Mindert külön értesítés helyett.)

— Sztarapazova közelében az árokba* 
zuhant egy noviszádi autó. Súlyos szeren-' 
csétlcnség történt szombaton este Sztara-’ 
pazova közelében. Egy noviszádi autó, .*>) 
melyben Ajdasics Milorad katonatiszt és 
egy soff őr üllek, a sötétben egyik hídon 
megcsúszott és belezuhant az árokba. A 
katonatiszt a vízbe zuhant é.s súlyos sebével 
mint egy óra hosszat ott maradt, a inig vég­
ié nehéz helyzetéből kimentették. A soffőr 
a sötétben nem tudta megtalálni a tisztei 
és csak akkor akadtak rá, amikor segítsé­
get hozott magával és lámpákkal tyezdtek 
keresni a szerencsétlenül járt embert. Aj­
dasics főhadnagyot kórházba szállították, a- 
hol műtétet hajtottak végre rajta s remélik, 
hogy sikerül az életnek megmenteni.

Olcsó karácsonyi könyvvásár, részletre 
iís Kardosnál, Vilson trg 7

— Első török cukrászda (Orientalski 
poslasticar) Szubolicán, Aleksandrova 7. 
Kaphatók a legjobb török specialitások, ere­
deti tőrök kávé, álvé és sütemények.

— Vegyen karácsonyi ajándékul bőr- 
toraáyfit, harisnyát, Fischer J. és Fia, Novi-

— (selikovics Babus, Cselikovics Vil­
mos. nagykereskedő leánya és Ilollacndcr 
Zoltán fakereskedő, Noviszádon házasságot 
kötöttek. (Minden killőn értesítés helyett.)

Időjárás. (A noviszádi katonai me­
teorológiai állomás jelentése.) Az egész or­
szágban borús idő volt, a szávai, dunai, var- 
dari és tengermelléki bánságokban havazás­
sal. A hőmérséklet az ország déli részein 
csökkent, a többi területeken emelkedett. A 
hőmérséklet minimuma Caribródban Itt 
fok volt. Noviszádon tegnap délben 1 fo­
kot mutatott a hőmérő.

Időjóslás. Borús idő várható erős éjjeli 
faggyal, az ország belsejében helyenként 
hóval. Északnyugat felől dcrülés várható.

— Kendelet a szarvasmarha és húster­
mékek szál bubára. Bcogradból jelentik: ö- 
lclsége a király a kereskedelem ügyi mi­
nisztérium előterjesztésére tegnap szente­
si tette a szarvasmarha és hústermékek szál 
litásáról szóló törvényt. A törvény szerint 
a szállítást a kereskedelmi intézet szervez­
heti és ellenőrizheti a szarvasmarha és hús­
termékek kivitelét, illet lieg, hogy a kivitel 
szervezésére és ellenőrzésére a kereskedel­
mi intézet van hivatva.

— Praktikus karácsonyi ajándék a szép 
női fehérnemű. Fischer J. és Fia. Noviszád.

— A noviszádi gazdasági bizottság ülé­
se. Noviszád város gazdasági bizottsága ma 
délután ülést tart, amelyen a karácsony utá­
ni közgyűlés napirendjén szereplő pontokat 
fogják letárgyalni.

— Anyagi bukás miatt a halálba mene­
kült egy kämenicai kőművesmester. Vasár 
nap reggel Kamen!cán az urasági parkban 
a gyermekek egy akasztott emberre akad­
tak. Azonnal jelentették az esetet a csend- 
őrségnek, amely megállapította, hogy az é- 
lctuntat Poldruhi Peturnak hívták, kameni- 
cai kőművesmester, aki még röviddel ez­
előtt vagyonos ember volt, azonban rosszul 
sikerült üzleti vállalkozásai miatt teljesen 
tönkrement. Tettét valószínűleg anyagi rom­
lás miatt követte el.

— Halálozás. Kóródi Mór magánzó, 
Szatmárott, hosszas szenvedés után 84 éves 
korában meghalt. Az elhunytban Kóródi La­
jos noviszádi nagykereskedő édesaty ját gyá­
szolja.

— Ajándékozzon bélyeget, bélyegalbu­
mot, Nagy választék Schmolkánál Noviszá- 
don, Jevrejszka 13.

— Az alkohol »ebesültje. Vasárnap 
délután két órakor Noviszádon a Futaki 
ut 151a számú házban levő lakásán súlyos 
szerencsétlenség érte Ravasz Sári 50 éves 
asszonyt. Az öregasszony ittas állapotban 
tért haza lakására és amikor la szobájába 
akart menni, beleütötte fejét az ajtó üveg­
jébe, amely több helyen megsértette ko­
ponyáját. A sebesülésekkel nem törődve ágy 
b‘a feküdt és cigarettára gyújtott, miközben 
hirtelen rosszul lét fogta cl és eszméletét 
vesztette. A szomszédok ilyen állapotban 
találtak rá és a kórházba szállíttatták, hol 
ápolás alá vették. Állapota súlyos.

— Szubolicán Sibalics-féle rozskenyér 
a legjobb.

Karácsonyi és 
újévi áépesle- 
velexélapok csak tél dinár

darabonként
.Bristol “Imiik ban
Novisad Zeljezniőka 27

— Dr. Eckstein Lajos noviszádi orvos 
külföldi röntgentanulmányáról visszaérke­
zett, rendelőjét Futoski ut 16. sz. alá he­
lyezte és röntgen laboratóriummal szerelte 
fel.

— Felmentettek a lopás vádja alól egy szubo- 
ticai vendéglőst. A szuboíicai törvényszék Zvekics 
tanácsa tegnap tárgyalta Ru.jcsics Ivan 33 éves ven­
déglős ügyét, akit Grgics Pájo gazdálkodó leijeiéi* 
tésére lopással vádoltak. Grgics azt állította, hogy 
a vendéglős 11)29 augusztusában egy este kivette u 
zsebéből pénztárcáját, amelyben 10,000 dinár volt.
A vádlott u tárgyaláson azzal védekezett, hogy az 
ittas vendég zsebéből azért vette ki a pénztárcát, 
mert meg akarta számolni, mennyi pénz van benne.
A bíróság több tanút kihallgatott, akik igazolták, 
hogy Rajcsics nem lopási szándékból vette el Gr­
gics tői. a pénztárcái, mire a bíróság felmentette 
a vendéglőst. Az ítélet jogerős.

— Könyvek) mesekönyvek óriási kará­
csonyi választékban Schmolkánál. t

— Mindennapos székszornlás, vastag­
bélhurut, felfúvódás, oldalfájás, légzési zavar, 
szívdobogás, fejfájás, fülzúgás, szédülés és 
lehangoltság eseteiben a természetes „Ferenc 
József“ keserüviz a bétmüködést rendbehozza 
s megszabadítja az embert a kellemetlen érzé­
sektől. Gyógyszertárakban, drogériákban és 
üszerüzletekben kapható.

— Betörtek egy becskcreki főuccai üz­
letbe. Becskerekről jelentik: Szombaton éj 
szaka vakmerő betörés történt egy Itecske- 
reki főuccai üzletben. Mikor Gordan József 
Kralja Alekszandra ucca 49. szám alatti 
hangszerkereskedő vasárnap délelőtt be 
ment üzletébe, megdöbl>cnvv vette észre, 
hogy a fiókok ki vannak nyitva, minden fel 
van forgatva és a pénztárban volt ezer di­
nár készpénz hiányzik. Gordan azonnal je 
lentést tett a rendőrségen, amely raegindi 
tolta a nyomozást és a betörőt hamarosan 
sikerült is Letang István 23 éves állásnél­
küli bádogossegéd személyében elfogni. Le 
tang bevallotta, hogy a betörést ő követte 
cl és a 1 opott pénzt a Karadzsics-hid egyik 
pillérje alá rejtette. A rendőrség emberei 
a pénzt a parti pillér egyik rejtőkében meg 
is találták. Ivctangot a rendőrség letartóz­
tatta.

— P(istarabló cigányokat fogtak el Ba­
ranyában. Bclimanasztirról jelentik: A beli 
manasztiri csendőrség tegnapelőtt nyolctagú 
cigánybandát fogott el, amelyről megállapi 
tolták, hogy több helyen fosztogattak és e- 
közben a bclimanaszüri és jagodnjai posta­
hivatalt is sikerült kirabolniok. A cigányo 
kát letartóztatták.

— Társasjátékok, játékok legolcsóbbsn 
Schmolkánál.

— Mialatt a kocsmában itta a disznó­
tor áldomását, porig leégett a háza. Szómba 
ton este Bácskogradistén teljesen leégett 
Placskov Dancsika háza. Placskov aznap 
disznót vágott és miután a vágással elké­
szült és mindent rendbe tett, bezárta háza 
kapuját és a kocsmába ment, hogy áldomást 
igyék a jólsikerült disznótorra. Mialatt a 
kocsmában x olt, háza eddig ismeretlen ok­
ból kigyulladt és teljesen leégett. A kár 
mintegy 35.000 dinár, amely biztosi tás ut­
ján megtérül. A hatóságok folytatják a tűz 
okának megállapítására a nyomozást.

— Fűzök, melltartók leszállított kará" 
csonyi árakon. Fischer J. és Fia, Noviszád.

— Véres verekedés a bvcskervki ci­
gány» (Ton. Becskerékről jelentik: Véres ve 
rckedés j átszódott le vasárnap a Ixtcske- 
rcki vigánysoron. R adu V uka sin cigányle­
gény összeveszett családiagjlaixal Radu Gyű 
iával, Dusánnal és Jánossal. A parázs ve­
rekedésbe Radu Daniié is beleavatkozott, 
mire Vukasin hatalmas késsel a kezében rá­
rohant és le akarta szúrni. Mikor Radu 
Danilo felesége észrevette, hogy férje é- 
letvcszedelembcn forog, közliexétcttc mai 
gát,u gy, hogy a kés a szerencsétlen fiatal- 
asszonyt érte és mellébe hatolt. Az asszony 
véresen rogyott össze és elvesztette eszméJ 
letét. Beszállították a közkór házba, ahol 
megállapították, hogy u kés a szivet is meg 
sértette, úgy hogy a fiatal cigányasszony 
életibem ara dástáh oz kevés a remény. Radu 
Vukasint a rendőrség letartóztatta.

— Emlékkönyvek, albumok, Irómappák 
hihetetlen választékban Schmolkánál.

TŰZIFA, SZÉN, KOKSZ
» legjobb minőségben és legolcsóbb árak mellett 5561

Ludwig Hubert i Sin Vel L'r‘i°ion ;m?
— Ellopták a budapesti villamoson 

Schön'born grófnő rétikiil jét. Budapestről je­
lentik: Vasárnap a Nyugati pályaudvar felé 
haladó 6-os jelzésű villamoson ellopták 
Schönborn Gabriella grófnő, futaki földbir­
tokosnő rctiküljét. A grófnő karján vitte n 
kis táskát, amelyet levágtak a tart őszi járói 
Húszezer dinár érték volt benne.

— Zsirszódával megmérgezte magát cy\ 
noviszádi kisgyermek. Qyabi István noviszá­
di Petőfi ucca 20. sz. alatti lakos kétéves 
kisfia, egy óvatlan pillanatban egy darab 
kősziklát nyelt. A gyermeket azonnal első 
segélyben részesítették. Állapota veszélyes.

— Szenzációs nyakkendők Fuchsnál! Hovisad.
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Pompás déllgyümölcsöket
ALMÁSINÁL. Szívélyes ki zolgálás 1 Meglepően olcsó árak! 

SZUBOT1CA, Trumbic eva ul- 2. Tel ion: i-4b. b47

ta Idei karácsonyi sláger

Jó és olcsó minőségben csakis

Sláger bőröndösnél
Subofica, Aleksandrova ulica, kapható

Elsőrendű

Ski, ródli ■
r . . * f < « I •* ? — A.beszerzési áron alul ki árusítóm. Óriási vá- 

la zték korcsolyák, ping-pong, box, szoba 
torna stb, sportcikkekben.

mélyen leszállított áraki

Sport Magazin
M. Hajdú, Kr. Marija bulv.

íruskagorai hegyi

BŐI
a karácsonyi és újévi ün­

nepekre literenként

5*- dinár
Stein blllfé, lista ska 20

NE TÖRJE FEJÉT
egy helyen, egy fáradtsággal, kevés pénzért szerezhet be minden

karácsonyi ajándékot *HP
Az ifjúságnak: 

Képeskönyvek 
Mesekönyvek 

Társasjátékok 
Építőkockák 

Gy ermekjátékok 
Ifjúsági könyvek 

Bélyegalbumok, stb.

Felnőtteknek:
Szépirodalmi könyvek 

Levélpapírok 
Írókészletek 

Töltőtollak 
Levelezőlap-albumok 

Foto-albumok 
Emlékkönyvek, stb.

Fizessen 
elő

a

Reggeli Újság­
ra

Kották, gramofonok, gramotonlemezek. a legújabb han­
gosfilm slágerek kottái 10 dináros árban.

Karácsonyfadíszekben rendkívül nagy választék !

Víg Zslgmond Sándor
kBnyv-, papír- él zenemüktreikedéie, Subotlca, Karedlordjev trg 10. Tel. 57.

Szuboticán Braca Llttmann karácsonyi vásária
az idény szenzációja

A vásárlás a legjózanabb befektetés, amikor
olcsón lehet vásárolni

Vegyen jót és adjon hasznosat karácsonyi
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Az uj ip ártörvény
A szolgálati viszony felbontása

(1) A munkaadó köteles a szolgálat vég 
zését a helyiség és szerszámok (eszközök, 
amelyeket adnia kell, vagy adott) tekinteté­
ben saját költségére úgy rendezni, hogy ii 
munkavállaló élete és egészsége, amennyire 
csak a szolgálat természete szerint lehetsé­
ges, meg legyen védve. Különösen köteles, 
hogy amennyiben azt a munka természete 
megengedi, a munkahelyiségeket tisztán és 
higiénikusan berendezve tartsa. Ugyancsak 
köteles, hogy a munkavállalók életkorára 
és nemére való tekintettel az erkölcs meg­
védésére minden szükségeset megtegyen.

(2) Ha a munkavállaló a munkaadó ház­
közösségébe fogadtatik, akkor a munkaadó 
a lak-, hálóhelyiség és az élelmezés tekinte­
tében, valamint, a munkaaidő és a pihenés 
tekintetében is elrendeli azokat az intézke­
déseket, amelyek a munkavállaló egészsé­
gére, erkölcsére és vallására való tekintet­
tel szükségesek.

233. §
(1) A szolgálati viszony a szerződésileg 

megállapított idő lejártakor megszűnik:
(2) Amennyiben a jelen törvény más­

ként nem rendelkezik a próbára, vagy csu­
pán átmeneti időre kötött szolgálati v szonyt 
az első hónap folyamán mindkét fél részéről 
bármikor meg lehet szakítani.

(3) Ha a szolgálati viszonyt élethosszig­
lan, vagy öt évnél hosszabb időre kötötték, 
a munkavállaló ezt a viszonyt az öt év le­
telte után felbonthatja, szem előtt kell tar­
tania azonban a hat hónapos felmondási 
időt.

(4) Ha a munkavállaló szolgálati vi­
szonyba lépett, vagy azt nyomban folytatta 
és időtartamra nem szerződött, ezt a vi­
szonyt a jelen fejezet rendelkezései szerint 
lehet felmondani.

234. $
(1) Amennyiben a munkavállaló részére 

nincs előnyösebb szerződés, vagy amennyi­
ben jelen törvény a segédszemélyzet egyes 
fajaira külön nem rendelkezik, a szolgálati 
viszony felmondási ideje legalább 14 nap.

(2) Ha a fizetés darabszámra vagy r- 
gyes teljesítmények szerint van megszabva, 
a felmondás hatálya semmiesetre sem kez­
dődik meg a felmondás idején már megkez­
dett teljesítmények bevégzése előtt.

235. S
(1) A felmondási időnek mindkét ol­

dalról mindig egyenlőnek kell lennie. Ha 
egyenlőtlen időszakot kötöttek ki, akkor 
mindkét, fél részére a hosszabb idő érvé­
nyes.

(2) Szerződésileg nem lehet hat hónap­
nál hosszabb felmondási időt kikötni.

236. t)
A nőket nem lehet elbocsájtani, ha szol­

gálatuk végzésében terhesség, vagy szülés 
folytán akadályozva vannak. Ha a munka­
adó a szülés előtt, vagy a szülés után hat 
héttel fel is mond, a szolgálati viszony sem­
miesetre sem szűnik meg a szülést követő 
hat hétnél előbb.

237. £
(1) Ha a munkavállaló a munkaadó ház­

közösségébe fogadtatott, vagy szolgálati vi­
szonya folytán, más hely keresésében aka­
dályozva van, akkor a felmondás megtöl­
tőidé után ebből a célból kívánságra fizeté­
sének csökkentése nélkül megfelelő időt kell 
adni részére.

(2) A kereskedelmi és iparügyi minisz­
ter a szociálpolitikai és egészségügyi minis/, 
térrel egyetértőén, az egyes helyek vagy vi­
dékek és az egyes szolgálati viszonyok cso­
portjai részére szabályrendelettel állapít­
hatja meg azt az időt, amelyet u munkaválla

lónak a felmondás után más hely keresése 
céljából kell adni.

238. §
(1) A szolgálati viszonyt mindegyik fél 

fontos okokból megszakíthatja és pedig, ha 
kiszabott időre kötötték, akkor uz idő letel­
te előtt, máskülönben pedig a felmondási 
időre való tekintet nélkül.

(2; Fontos oknak, amely miatt u munka 
vállaló a szolgálati viszony szerződéses ide­
jének letelte előtt, illetőleg felmondás nél­
kül a szolgálatból kiléphet, különösen a 
következőket tekintik:

1. ha a munkavállaló a szolgálat továb­
bi teljesítésére alkalmatlané válik, vagy hu 
azt egészségének, vagy erkölcsének károso­
dása nélkül tovább nem végezheti;

2. ha a munkaadó a munkavállalót meg­
illető fizetést (keresetet) csökkenti vagy il le 
téktelenül visszatartja; ha a munkavállalót 
jövedelmeiben (illetményeiben) természetben 
megkárosítja vagy hu a szerződés más lé­
nyeges rendelkezéseit megsérti.

3. ha a munkaadó a munkavállaló éle­
tének, egészségének vagy erkölcsének vé­
delméből ráháruló törvényes kötelezettsé­
geknek nem tesz eleget;

4. ha a munkaadó, annak helyettese, 
vagy családjaik tagjai törvényellenes vagy 
erkölcstelen cselekedetre bírják, vagy akar­
ják bírni a munkavállalót;

5. ha a munkaadó, helyettese, vagy csa­
ládjának tagja a munkavállaló, vagy csa­
ládtagja erkölcse vagy becsülete ellen sú­
lyosan sértő magatartást tanúsít, vagy ha 
családtagjainak, vagy más a vállalatban fog­
lalkoztatott szemé'ynek ilyen eljárása ellen 
nem akarja megvédeni a munkavállalót;

6. ha a munkaadó a darabszámra dol­
gozó munkavállalónak nem ad elegendő 
munkát;

7. ha a káderben gyakorlatra hívják be.
(3) 11a a munkavállaló előtt a 2. bek. 5.

pontjában felsorolt okok, az erkölcs meg­
sértésének kivételével több, mint egy hétig 
ismeretesek voltak, a jelen § értelmében 
nem hagyhatja' el a szolgálatot.

ELMENT A NYÁR
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— lJszt, mert a pampuládra ütök! Hát 
szó, ami szó, a viselkedésed ma se volt va­
lami kifogástalan. Én üzentem neked, de te 
nem is feleltél. No, várja csak Gelb', gondol­
tam magamban, fogsz te még mvnatni, de 
meg is emlegeted. Együtt isszuk meg a 
busz üveget most, előbb azonban...

Kérem alá...
Gelb, te visszaélsz az úri türelmem-, 

mell Óva intelek, vigyázz! Szóval ott sza-< 
kitoltál félbe, hogy együtt isszuk meg a 
(húsz üveget, elö-bb azonban mesét mond 
neked az a kutya Omode, hogy az ördög 
hordana el mindakettönket! Hallgass meg 
Gelb Jakab és ne feszengj, mert a pincébe 
hajittatlak!

Gelb Jakab ekkor már úgy ült egy he-, 
lyen, mint a cövelc: moccanni se mert. O- 
modc pedig újra az erkély elé állott és me 
sélni kezdett. Meggondolva a szót és a hang 
súlyt, vontatottan, olykor nagyobb pauzát 
tartott, de mindig ügyelve a disztamiára:

Hát hol volt, hol nem volt, Hetedhét-1 
országon is túl, de azért nem nagyon messze 
innét, volt egyszer egy hallatlanul nagy ur 
meg egv apró kis boltos. ,

Gelb Jakab óvatosan egyet legyintett 
maga elé: tisztában volt vele, kiről van
szó. ,

Ez a hallatlanul nagy ur azonban
nemcsak igen nagy ur volt, hanem igen nagy 
szive is volt, annyira, hogy egyre inasra 
jót cselekedett még azzal az apró kis zsi­
dóval is. Azért mondom, hogy még azzal 
is, mert az apró kis boltos hálátlan terem­
tése volt a mi nagy Istenünknek... Azaz, 
hogy teremtés se volt, csak giliszta volt.

Még az se volt. Nem is tudom, mi volt?
Itt elhallgatott keveset. Úgy látszik, 

lassú tempóban, kiszámítva akarta megdől-/ 
gozni a boltost.

Történt aztán, hogy ez a hallatlanul 
nagy ur megszomjazott egyszer s némi hü- 
sitót szeretett volna. Mondjuk igy: pezsgőt 
akart volna. Vagy még helyesekben: húsz 
üveg pezsgőt. Tudta jól ez a hallatlanul 
nagy ur, hogy annak a kis boltosnak van 
pezsgője...

Nincs, nincs, méltósá...
Csend lesz, vagy lövök!

Gelb Jakab elhallgatott, de ékkor már 
nedves volt a halántéka. Omode közömbösen 
folytatta:

A hallatlanul nagy ur erre azt üzen­
te az apró kis boltosnak. — le apró kis 
boltos, küldj fel nekem húsz üveg pezsgőt. 
Az apró kis boltos azonban nemcsak alatto 
mos volt, hanem vakmerő is és ezúttal is 
azt merészelte visszaüzenni annak a hallát- 
lanul nagy urnák, hogy nincs pezsgője. A 
hallatlanul nagy ur erre nem szóit sem­
mit, a bosszúságból mindössze egyet szijt 
a fogán, később mégis úri kastélyába hi­
vatta az apró kis boltost, leültette a drága 
selymekkel bevont dixánra, először szó­
val" tartotta ,de aztán, mikor már nagyon 
elfogta az utálat, egyszerre odalépett az 
ajtó függönyhöz, a függöny mögött vaddisznó 
golyóra töltött duplapuska állt...

‘ Itt Omode hirtelen mozdulattal a füg­
göny felé indult: a függöny mögül csak­
ugyan tegyvereső kandikált ki.

De ezt már nem várta be a boltos. Egy­
szerre i'elordüott, nagyot pattant, mint a 
gumilabda s jajgatva, kiabálva és égnek 
tartott kézzel kirohant a szárnyas ajtón. 
A harmadik szobában eléjebollott a szakács 
né, fel lökte, mind a ketten meghempereg-l 
tek Gelb újra talpra szökött s ordítozva 
menekült le a terraszon.

Omode most kiállt az erkélyre, ntána- 
1 nézett a kétségbeesett boltosnak, visszafoj- 
! tott mosoly ült ki szája szögletébe s mi­

alatt Gell. Jakab a virágos kerten gázolt 
keresztül, lassan hőkölni kezdett:

Máskor ne csalj, Gebi...
Geld ekkor már eltűnt, Omode éppen 

meg akart fordulni, amikor Halmy Tamást 
vette észre a kerti ut fordulóján. A fiatal­
ember sietve jött a kastély felé, Omode e- 
léje ment:

Szervusz Tamás.
Szervusz, Omode bátyám. Ugyan kér 

lek, mit esiná tál már megint azzal a sze­
gény emberrel?

Omode clncvette magát:
Szegény? Köszönöm szépen. Tegnap 

azzal jött hozzám az egyik béresasszony, 
hogy megint nyúzza eket s szemérmetlenül 
higit és vizez mindent. Nem fontos öcsém,

és legyintett egyet hozzá. — Két nap 
múlva megint csalni fog, közben azonban 
egyensúlyozni kell egy keveset, llát most 
én egyensúlyoztam.

Furcsa egyensúlyozás.
Ahogy vesszük. Ki. sít ráijesztettein 

estére kiheveri. De minek köszönjem a sze­
rencsét, hogy ilyenkor keresel? Valami sür­
gős dolog?

Tamás kapkodva hadart:
De még mennyire! Nagyot fogsz néz­

ni, mondhatom. Sokat szeretnék mondani s 
igazság szerint nem is tudom, hol kezdjem.

Nono! s szeretettel végigmosoly- 
gott Halmy Tamáson. ! Egészen lázban 
vagy fiú. Kerüljünk csak beljebb, majd ott 
megtárgyaljuk.

Átölelte a fiú nyakát s fölvezette a lép­
csőn.

A terraszon egy piros ernyő alatt le­
ültek. Omode bekiáltott a folyosóra:

Marci!
A huszár elősietett:

Marci fiam, hozz ki az ebédlőből 
egy pár flaskáb, mert istentelen meleg van. 
Aztán vigyél le vagy három üveggel Gelb 
Jakabnak is, mert ma megizzadt érte.

Igenis, méltóságos ur.
Folytatása következik 1 ,
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■ Vojvodina legyőzte a Rádnlcsklt, a Szlávia döntetlenül

játszóit az Isztrával

Ítélt a Villanytelep ellen, amelyet Marcikics érté­
kesített, a 42. percben pedig Czopkó kapáslövéssel 
beállította az eredményt.

A győztes csapat a győzelem ellenére sem nyúj­
tott sokat ezen a mérkőzésen és csak a második 
félidőben elégítette ki a közönséget várakozásában. 
A Villanytelep csapata nem mutatta a tőle várt jó 
játékot és a mérkőzés nagyobb részében csak vé­
dekezésre szorult.

FAKÓ Sport 31 (0:0)
Elsöosztályu bajnoki. Riró: Kraus/

8 keményre fagyott talajon a csapatok nem fejthették ki teljes tudásukat
pnt javára sem lehet szó. Kezdés után a Rádnicski iA noviszádi alszövétség területén vasárnap kez­

dődtek meg a karácsonyi serlegmérkőzések. A hő­
mérő t> fokot mutatott a fagypont alatt, a Rád­
nicski dunaparti pályáján éles szél fújt, mégis incg- 
elpővn nagyszámú közönség jött el, hogy végig­
nézze a karácsonyi scrlegmérkőzések első lordu- 
lóját.

Bevezetőnek a

Szlávia Isztra 0:8
eredménnyel zárult másodosztályú serlegmerkőzést 
játszották le. A döntetlen eredmény meglepetés, 
mert a papírforma a Szlávia fölényes győzelmét 
Ígérte.

A Szlávia valamivel jobb volt ellenfelénél, de az 
Isztra hatalmas lelkesedéssel pótolta tudásbeli hát­
rányát. A mérkőzés eredménye igy reálisnak mond­
ható. Biró: Rossi er.

Ezután játszották le a

Vojvolini Rádnicski 3:0 (0:0)
eredménnyel végződött elsöosztályu sevlegmérközést.

A kőkeményre fagyott talaj szokatlan feladat 
elé állította a játékosokat. A pálya nehézségeivel 
az első félidőben egyik csapat sem tudott meg­
birkózni. Kimondott fölényről épen ezért egyik esa-

I leves küzdelmet vívott a két csapat a győ­
zelemért, amelyet a FAKÓ lelkesen játszó egyűlte- 

! gének sikerült megszerezni. A FAKO-gyári csa])nti 
■ győzelme teljesen reális és megérdemelt, mivel he 
j nes is támadtak többet ellenfelüknél, de támadá- 

salkban több volt a lendület és biztonság. Az első 
szokott lelkesedésével fekszik a ) cm * ’ 80 félidőben mindkét csapat erősen a gólszerzésre
ezúttal a szokottnál gorombábban is. Néhány gyors j ^ ^ te|j<>scn sLkertelenül. A második félidőin.*

megváltozott a helyzet és mindkét kapu többször
perc-

j ben megszerezte Xlátics, majd a 23. percben Kauf­
mann egy tizenegyes értékesítésével kettőre emelte

küzdelembe, sőt 1 
Néhány gyors

támadást vezetnek a munkások, de a \ ojvodina
védelem jó játékkal ment \ f> lulu tn>h<- j vt,6ZLqvc jutott. A vezető gólt már a harmadik
Vojvodina-fölény mutatkozik, de a döntetlen ered- 1 - . —
meny megfelel a játék első periódusában mutatott 
játéknak.

Szünet után a Vojvodina változtat az össze­
állításon, ami láthatóan előnyére vált a csapatnak. 
Az uj összetételű csatársor ügyesen alkalmazkodott j 
a pályaviszonyokhoz. Fél magas pnsszokkal dolgoz- I 
tak, ami kifullasztotta a Rádnicski fedezetsorát, j 
Az első negyedórában a Rádnicski sikerrel bar- j 
colt a megújuló X o jvödma-taniadasokkal, de a hu- j 
szadik percben nem tudta i,.cgakadályozni Zsikics j 
közelről lőtt védhetetlen gólját. A gól után is meg­
tartja fölényét a Vojvodina. \ Rádnicski szórvá­
nyos támadásokat vezet, de minthogy a halfsor 
nem követte a támadóláncot, a X ojvodina védelem 
aránylag könnyen szerelt.

A 25. percben Kanazir a halfsorbol előrehozó- 
dik és szép lövéssel meg ./érzi a Vojvodina második 
gólját, öt percre rá Zsikics bcadasat Németh juttat­
ja ugyancsak vvdhelet lenül a halsarokba és ezzel 
beállítja a végeredményt. Biró: Andrée

a gólok számát. A Sport a 32. perelvén érte el 
egyetlen gólját Denegri szép lövéséből, az utolsó
gólt azonban ismét 
betétién lövésével.

a FAKÓ érte el Mátics véd

VAK

NtK-GRiFISSfiR 31 (1:1)
pálya. Barátságos Biró Bábin

A VAK Müller, Scheib, Conics, Schubert vs 
Welker nélkül kiálló csapata élvezetes játék után 
biztosan győzött a jól és lelkesen játszó Nyomda-

erejű ellenfelek

Szánd SzMTC 1:8 (3:0)
Elsöosztályu bajnoki. Biró: Ruzmann

A pompásan játszó SzMTC teljesen eredmény­
telenül vesztette el a mérkőzést, mivel a játék leg 
nagyobb részében támadott és csatársora sokszor 
percekig a Szánd kapu előtt tanyázott, de gólt 
nem tudott elérni. A védekezésre szoruló Szánd, 
amelynek támadókvintettje heves lefutásokkal ope­
rált, egy vérszegény akcióból megszerezte a mér­
kőzés egyetlen gólját, amellyel a mérkőzés sorsát 
is eldöntötte. A gól amelyet az újonc Stark lőtt 

a második félidő 29. percében esett.
A győztes csapat ezen a mérkőzésen igen gyen­

gén szerepelt cgy-két emberét kivéve. Az SzMTC 
együttese már régen nem látott szép játékkal lepte 
meg a mintegy százfőnyi közönséget, de csatárai 

tehnikai és taktikai fölénye. A (Iraficsáv tehetetlen I mint máskor is most is gólképtelenek voltak 
a szisztematikusan felépített támadásokkal szem- , ís Q |(,gj(lpi) helyzeteket sem aknázták ki. 
l en és tisztára a kitünően működő közvetlen védői- j
mének köszönheti a tisztes eredményt. j Másodosztályt! bajnoki mérkőzések:

Hajdúk TANK 3:0 (1:0). Egyik csapatnak se«
A második gólt Rilli hatalmas szabadrúgásából í 

szerzi meg a NAK. A harmadik goi Lemmlcr ér- i 
deine. Dussing kivédte Manches tizenegyesét. A j volt ki a létszáma.

s/ ik ellen. Az első félidő egyenlő erejű ellenfelek j NAK-ból jók voltak Dussing, Múlni, Haas, Rilli, 
erős tempójú játéka. A kapuk sűrűn forognak 1 Zolles és Schick. Lemmler a keveréssel feleslege­

sen, többször megállította a csapat lendületét, ideje, 
hogy leszokjon a felesleges driblÍzesről és labda- 
emclgetésről. A (iraficsávhól Mondovics I, Ruzsios-

vcszélyben, de a közvetlen védelem mindkét oldalon 
biztosan paríroz. Végre a 20. percben Zolles lö­
vésé megszerzi a vezetést. A NAK nemsokára 
örülhet a gólelőnynek, mert 2 perccel később a 
Grafit-sár koméiból egyenlít. A lélido NAhi-fölény 
nyel zárul.

A második félidőben a NAK fölénye állandósul 
v- most már gólokban is kifejezésre jut a csapat

ka, XXéllner, Pilkó és Gruics játszottuk kifogásta­
lanul. Mandics jobban is játszott már.

NAK tart. PAk 0:0 (4:0). l'réningmvrkőzés. V 
RAK Szv.-Nikolai hangulatával menti vereségét.

ü Bácska, a Szánd és a F1K0 győztek a szubotlcal vasárnapi
elsöosztályu mérkőzéseken

I mérkőzéseket a hideg idő ellenére Is szépszámú közönség nézte végig —
8 masedosztalybán a Hajdúk legyőzte a TAMK-ot, a Borac a Bunyevac SC-t
Vasárnap tíz erősen hidegre fordult idő elle- 

ihjc is szépszámú közönség tekintette meg u szu-
a következőképen alakul a tabella: l. Bácska 14 
pont, 2. Szánd 10, 3. Zsák 8, 4. Vili any telep 7, 

hoticai elsöosztályu mérkőzéseket, amelyek mind- j 5. SzMTC 0, 0. Sport) 5 és 7. a FAKÓ 3 ponttal 
vgvikén heves és változatos játék folyt a győzelem- j 
vvt. A Sznnd-pályán először a FAKÓ és a Sport 
csapatai találkoztak és a mérkőzött a 1 AKO nyerte 
teljesen megérdemelten. Utána a Szánd az Sz.MIG 
csapatával mérte össze az. erejét egy clcjétől-végig 
heves küzdelemben Ezt a mérkőzést a Szánd nyerte 
meg érdemtelenül, mivel a játék legnagyobb részér, 
ben a Vasasok támadtak A Bácska saját pályáján 
biztosan verte a Villunytclcpet, amely a második fél- 
in.-la-n csak védekezésre szorult.

\ másodosztályban a mérkőzések az időjárás­
hoz arányúitok, mivel egyik csapat sem játszott 
H-ljcs létszámmal Itt a Hajdúk a IÁNK lelett, 
■avatott győzelmet, a Borac |vedig a favorit Bunyó­
vá« tói hódította el a pontokat.

X vasárnapi mérkőzések után az elsőosztályban

Borac- Bunjevac SC 2:1 (1:0). A Bunjevac a* 
első fél időtlen bét, a másodikban nyolc emberrel 
játszott és állandóan védekezésre szorult.

— .....

Szenzációs formát játszott 
Noviszádon a budapesti ping­

pong válogatott

Vasárnap este kevés, de annál lelkesebb kö­
zönség előtt Noviszádon vendégszerepeit a magyar 
ping-pong világbajnok csapat. A csapatból egyedül 
Szabados hiányzott, aki jelenleg Berlinben egyetemi 
tanulmányait végzi és így nem tudott idejekor«* 
a jugoszláv túrára érkezni. A magyar válogatott 
ping-pong csapat Barna, Borgida, Mcchlovi®
és Kabos -- igy is oly erőt képvisel, hogy Ju­
goszláviában nem talál komoly ellenfélre.

A válogatott csapatot a vasútállomáson n Gra- 
licsár két tagja üdvözölte, amely az alszö vétség' 
kiküldött kíséretében vasárnap este érkezett meg 
Noviszádra. A Szloboda nagytermébe pontosan fél 
kilenckor vonult be a válogatott csapat, élén a 
többszörös világbajnok Barnával. A közönség * 
játékosokat lelkesen megtapsolta. A noviszádi ren­
dező egyesület részéről Ilerdi Franja szerb és ma- 

' gy árny elvű beszéd kíséretében selyemzászlót nyúj­
tott át a vendégcsapatnnk. A budapestiek részéről 
Xlechlovics köszönte meg a kedves fogadtatást- 
Vlajd megkezdődött a városközi mérkőzés, iiK'ly 

\ 1 integy hetszázfőnyi közönség előtt, lanyha, után a vendégcsapat egymás között mutatott be 
változatos játék kereté íven találkozott a két j mesteri játékot, akadémia keretében.

Másodosztály: 1. Postások 14 pont, 2. Kondor - 
dia 12, 3*. Hajdúk 10, 4. Rádnicski 10, 5. TANK 
9, (». BSC 7, 7. Borac ß, 8. Meha nicsár 5 és 9 
a Hnkouli U ponttal.

Bácska Villamlelcp 3:1 (1:1)
Elsöosztályu bajnoki

de
csapat. Már az első félidőben a Bácska támadott 
többet é.s Marcikics fejese révén gólt ér el, amim 
a Villanytelep is egy góllal felelt, amit Piszartica 
lőtt. A második félidőben állandósult a piros- 
fehérek fölénye és a villanygyári csapat védekezésre 
szorult A harmadik pcrcla-n a bíró tizenegyest.

Már az első percekben nyilvánvaló volt a pesti 
játékosok megsemmisítő fölénye. A noviszndiuk csak 
a legnagyobb erőfeszítés árán tudták magukat tol­
tam és a katasztrofális vereséget elkerülni. Az est 
egyik fénypontja a világbajnok Barna és a novi­
szádi bajnok Frank mérkőzése volt Amikor *
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i/.do iefvk az .t'l/L.ilhoz léptek hatalmas tap&orkan 
• mgrott cl n terem l am A júts/mát amint az
rIőrá]átható is volt Barna szép stílusban nyerte. 
Feltűnő volt a fiatul noviszádi bajnok Frank szép 
játéka, aki jól tartotta magát a világbajnokkal 
-zseniben és u városkö/i mérkőzés során egy kis 
szert mesével a budapesti ka bőst legyőzhette volna.

X jvixiszádink közül Frankon kívül még Ilazunovics 
« s Szvnássy mutattuk kiváló tehetséget, akiket a 
<•lk.es közönség is huzdilott a küzdelemben. Diet - 
v'A'h is jól szerepelt, de észrevehető volt játékán,, 
hogy kevés a Írén ing je. Ancfrieseket láttuk már 
jobban is játszani. X mérkőzésből a nov iszádiak 
‘vt.k.tt tanulhatlak. \ pestiek nagyszerű helyezkede­
tt es rutinivozot t trükkjei két később már a noviszá- 
f.ak is ügyesen alkalmazták.

I zntán az est egyik legérdekesebb eseménye 
-kivetkezett: X budapestiek egymásközti mérkőzése, 
mely külön élmény volt a közönség számára. A leg­

többel és legélvezeteseblx l a Barna Borgida mer­
it <vzés nyújtotta. A bámulatraméltó trükkök és drib- 
>»- ések, továbbá a kel játékos kilorrott rutinirozott 
n te kit még sokáig emlékezetes marad a közönség 

.-lőtt. \ közönség lelkesedése határtalan volt, ami­
dőn a két játékos szemfényvesztő ügyességgel fogta 

.» már elveszettnek hitt labdát és küldte vissza 
neiMfelteíési helyért Barna és Borgida ezzel a 
játszmával mester játékot mutattak be, mely megér 
'Hv.i]»eltv a közén-.eg hálás tapsviharát.

Barna világbajnok szerint, Noviszndon vau egy 
ni hány jó játékos, csak trénerre volna szükség. 
Szerinte egy even belül kitűnő klasszisokat lehetne 
nevelni a játékosokból.

A verseny eredményei a következők
Budapest Noviszád városközi mérkőzés: Kabos 

Dietrich 21:15, 21:17; Borgida Andriesek 21:8,
I \ :8; Mechlovies Haza nov ics 21:14, 21:18; Barna - 
trank 21:8. 21:15; Barna Szenássy 21:13, 21:4;
Kxrhos Ír a nk 21:17, 21: Hl. Páros: Barna, Meeh- 
krvies-Fra nk. I laza nov ics 21:14,21:9; Borgida, Kabos 

Szénássy, Dietrich 21:15, 21:11». A budapestiek 
egymáskőzli játéka sorún Barna legyőzte Borgidát 
21:16, 21:18 arányban, a párosban a Barna Mecli- 
kivies pár 22:20. 21:19 arányban győzött a Bor­
gida Kabos pár ellen.

X magyar válogatott ping-pong csapat Szombor- 
K«irflh A budapesti M I K világbajnokságot nyert asz­
tali tenniszezőinek részvételével a szombori Sport 
sz/omHaton este fél kilenc orukor a Kaszinó nugy- 
ti nnél>en nemzetközi ping-pong versenyt rendezett. 
A verseny eredményei a következők: Egyes: Bor- 
gula- Steiner 21:15, 21:7: Gradjanszki Kabos 21:13, 
22:20; Barna 
Maks/.i movies 
21:19; Barna 
Kabo* 21:1 (i,
21:16; K a hős 
VUikszimov ics

Hex ner 21:12, 21:10; Mechlovies -
21:7, 21:17; Borgida—Hexner 21:16, 
Steiner 21:4, 21:13; Xiakszimovics 
28:21; Mechlovic-s— Gradjanszki 21:3, 
Hexner 19:21, 21:18, 21:19: Barna 
21:16, 21:16. Páros: Borgida, Kabos 

Steiner, Gradjanszki 21:15, 21:7; Barna, Meclilo- 
V v> Makvszimovics, Hexner 21:19, 21:16. A magya­
rok közül legjobban Barna és Borgida játéka tet­
szett

A magyar p in g-pong bajnokok szerdán Szu 
belicán versenyeznek a Hakoah játékosaival. A 
szubotieai Hakoah meghívására a magyar ping-pong 
bajnokok szerdán este Szu botivá n fognak játszani. 
A versenyen a szu boti caink közül Koncz, György- 
Piifani. T-ő vént bal és Kovács vesznek részt.

—O—

űri Zvezde (Bpalin) Szombori Zsák 1:1
Bajnoki. Biró: Marink ovi cs

X szombori Sport pályáján találkozott a két 
f ..ipát igen kis számú közönség elölt. A mérkőzés­

ei mindenki azt hitte, hogy annak kimenetele a 
f n /vezclének megszerzi a szubotieai al,szövetség 
hmu) csoportjában a második helyet. X remény­

kedők azonban keservesen csalódtak. Mindkét csa­
pat igazi szezónvégi, unalmas játékot mutatott. Egy 
valamirevaló akciót sem láttunk, különben is mind­
két félidő csaknem teljesen mezőnyjátékkal telt el. 
Mindennek oka talán a nagy hideg volt, amihez a 
játékosok nemigen szoktak hozzá

—o—

Magy arország 500 és 3000 méteres gvorskor-
cHolyázó bajjnokn Vita Andor. Vasárnap rendez 

t. k Budapesten az 500 és 3000 méteres gyorskor­
csolyázó bajnoki versenyt. Mindkét számban Vita 
Xtmdor győzött, az 500 méteres 48 másodperccel, a 
000 méteren 5 perc 30,3 másodperccel.

IAlgáin/»: Ferencváros—Fugán/* FC 3:1.

IW* epekre kltGnö lekér i 
eckiller

5*- dinár literenként
Likör palackkal effvBU mim- 
fienléle leken 28 dinér. 
ifire* palack megfér IO fiámért) 
Keleblal muskotály, kmrlo- 
cal ftrmll* dió k*|*e ée lel­
tört, nemeit szilva, exilvn 
ée ryfimöica is nagyban ée 

kicsinyben kapható

Nőiesek Géza
Smbotáca. Telefon 7-82

Áss*t

Legjobb likőrök, ko­
nyáitok, romok vala- 
mint szlemAki győgy- 
inlnyrk gyári írón 
kapható

P. Tesllé, képvise­
leténél, Subotica
KaradZlíeva 22, Bárdnyiöz

Nagy
karácsonyi 
szenzáció!

MILUTINOVICS L. és 
SZL1V80, Novlsad

kirakataiban

Kr. Petra 21. és 
Kr. Alexandra 12

szára alatt.
Férfi Ingek, nyakkendők, 
férfi harisnyák, bélelt- 
bőrkesztyűk ugvmlnt női 
harisnyák és kötött áruk

Konkurencia 
nélküli árak!

Hirdessen
a Reggeli Újságban

4

yiM*-
Budapest bomb. - Beográd 3:2 (3:1)

A beográdi válogatott egyenrangú ellenfele volt 
a budapesti Csikóknak, akik nem annyira a tch- 
nikás játékra, hanem inkább gólszerzésre törekedtek 
Az első félidőben a pestiek voltak jobbak, szünet 
utón azonban Beográd vezetett több támadást. X 
mérkőzést Mika Popov ics és Paranos bírók fel­
váltva vezették, mert Popovics bíró a közönség 
lulhangos viselkedése miatt nem volt hajlandó vál­
lalni a második félidő vezetését.

o -

Szombaton győzőit, vasárnap kikapott 
a Hungária Zágrebban

A Hungária túra csapa La szombaton és vasár­
nap Zagrebban mérkőzött a Gradjanszkival. Szom­
baton a Hungária győzött 3:1 (1:1) arányban, va­
sárnap azonban a Gradjanszki kitűnő játékával 
5:2 (8:0) arány'ban róván sot vett ellenfelén 

—O—
Szenlai AK -Szenlai R&dnícshí 3:1 (1:1)

F,1 aőosztályu bajnoki. Biró: Sznrmcnbcrg

A szeniai derbi a Sz.XK biztos győzelmével vég­
ződött. A nagy hideg ellenére szép számú közönség 
nézte végig a Rád'nicski pályán a lievesiramu mér­
kőzési Az első félidő első 20 perec SzAK-föKny 
mellett pereg le. \ 2(i perclien heves támadást 
vezet a l’ádnicski ellen, a Rádnicski egyik hát­
védje kézzel akadályozza meg u góll. \ megítélt 
tizenegyest l’etkov biztosan a kapu balsarkába to­
vábbítja. A 42. percben Buráin szép 
hozza a kiegyenlitéat.

A második félidő 12. percében: 
magas labdát fejjel tálal Újházi elé, 
tétlenül a hálóba továbbit ja (2:1). A 
.Icnovac rúgja a SzAK harmadik gólját (il:l).

A bajnokaspiráns csapatból és az egész mezőny­
ből Rakáski és Körösi tűntek ki, azonkívül Tóth 
11, Petkov és Paics voltak jók, a Ráctnieskibó] Ma­
jor és Botos Szonnenberg hibátlanul vezette a 
mérkőzést.

Garantált 
jó, egész­
séges, 
prima dió
3 és fél dinár kllogramja
1**11IC1 VllílílF füszerkereskedésében 
llalloc VlnlUr HMtér, Noviszád

gól j a meg-

Petkov egy
aki védlie-

24. pereben

Vrbász: VSG—JAK 3:2 (1:1). Bajnoki. Biró: 
XIolnár A VSG kellemesen lepte meg híveit játéká­
val és óriási lelkesedésével A VSG fair és lelkei 
játékával, mely nem nélkülözte a támadások
észszerű kivitelét teljesen megérdemelte az ér­
tékes győzelmet. X JAK csapata jó játékot muta­
tott, de meglepte a v rbász iák feltétlen gyözniaka- 
rásu es teljesen átengedte elleti felének a kezde­
mény ezést . A VSG igy a játék nagv részében fö­
lényben volt. A győztes csapatban Bauer, Móricz és 
Bujandries voltak jók; a topolai csapatban Borsós, 
Er nyes és Szenti tűntek ki. Molnák kifogástalanul 
vezette a mérkőzést.

Bées: Vasárnap csak egy mérkőzés volt Becs­
ben. Az őszi ligában vezető Admirti a nagy 1 ormába 
jött Papidtól 10:2 arányban katasztrofális vere­
séget szenvedett. A mérkőzés barátságos volt

Budapest: Újpest—Beszkárl 3:2 (1:1). Magyar 
Kupamérkőzés. Az Ujj>est csak a ineghosszabbitott 
időben tudta legyőzni a jól játszó amatőröket.

Prága: Szia via—Wivnna 4:2 (1:2).
Stockholm: Ottavn válogatott Svéd írs/ág válo­

gatott 11 :0- Jvghokimérkőzés.
Franciaország válogatott—Wiener Eislauf Ne­

rcin 2:1* .léghoki mérkőzés. A kel csapat szombaton 
11 arányban döntetlenül mérkőzött

\ szubotieai Bácska közgyűlése. A szubotieai 
Bácska sporlegy esttlet deecmlxn' 31 -en délután 2 
órai kezdettel tartja évi rendes közgyűlését a pá­
lyán levő ki uléwly iaégben A vezetőség felkéri m 
tagokat a }H>ntos megjeU'nésre. } ^

U I 1
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KONTO X
Utum Fella Breeeart 

3. UU kwltarHlm...........................
ElOedárok keidet« aepont» 4, 61/» *rBfc»r
Mitekkel! helyink' 6, S, 10, 13, 14 *« » dln*>

APRÓ-
1

Meehivó 5519

Az Adamovió- e epi Olvasó és Gaz dakör
f. hó 26-án (karácsony másnapján) a Kraxner 

fé e vendéglő nagytermében

műsoros táncestélyt
rendez, melyre a k r tagjait és a n, é^ kő 
zönséget ti zteiettel meghívja a rendezőség 

— Kezdete este 8 órakor —
Válogatott kabaré műsor
Elsőrangú zene. Belépődíjak 15 — 10 - es 
5'— dinár. A terem kellemesen fűtve lesz.

I Jegyek elattlclben^Schmid^ kaphetók

HIRDETÉSEK
nav hétköznap, mtnt vasárnap egy sző 
I dinár, NAGY BETŰS 2 dinár, a 
legkisebb apróhirdetés 10 dinár 
Az apróhirdetések ára előre fizetendő. 
Állást keresők 50% kedvezményben ré­
szesülnek olyan formában, hogy hirde­
tésüket díjtalanul közöljük ugyanany- 
nyiszor, ahányszor annak teljes árát 
kifizették

ELADÓ
Egy szép adómentes csa­

ládi ház, mely áll 3 szoba, 
előszoba, konyha, pince, 
mosókooyha és kertből — 
eladó. Cím a noviszádl kl- 
sdóban. 5528
[1 KEMBLBf Tj

Keresek szennaira egy- 
szoba-konyhás lakást. Alán- 
latokat ,Bnda‘ üzletbe, 
Novlszád, Jevrejszka ul. 14.

5553

II KOLONreLE [I
Disznóvágásra
kitűnő zamatu vegytiszta 
paprika, bors, mejoranna 
kajihatő Fuchs & Co. Su- 
bottea, Vllsonova 11 823

Hihetetlen 

de való!

A KERETES HIRDETÉSEK alap­
ára: milliméterenként 0'8C dinár, a 
lap szövegrészében 25C dinár, a 
naplhirek között 3‘— dinár

LIFKA
Hétfőtől—péntekig

Nagy karácsonyi műsor
Jugoszláviában először I

Pat és Palackon
szabadlábon

100*/« brllliáns humora burieszk a két jóbarát egyet­
len újdonsága, elejétől végig kacagtató jelenetekkel. 

Ez az o Ilim, mely felderít 
és boldog hangulatot teremt.

Csütörtökön zárva
$ Jugofilm

Kölcsön-
könyvtár
állandóan nj könyvek — 
, Kultur« ‘ Novlszád, F ti­
los ks 5. 4453

Telefonon csak kivételes esetben veszünk 
fel hirdetéseket
jeligés leveleket, ajánlatokat stb csak 
akkor továbbítunk ha feladójuk válasz- 
bélyeget mellékel
Vidéki kisebb hirdetést megbízásoknál 
kérjük a hirdetés árának előzetes be­
küldését akár készpénzben, akár posta­
bélyegekben
Reklamációkat csak értelemzavaró sajtó­
hibák esetén fogadunk el 
Hirdetéseket a vasárnapi számunkba 
szombaton délután 4 óráig, egyéb sza­
mainkba a közlés előtti napon esti 6 
óráig veszünk fel

ZSÁKBAN MACSKÁT 
NEM, hanem , gondosan 
összeállított BÉLYEGSO­
ROZ AtOK AT vehet igert 
jutányosán — hol ? meg­
mondja a kiadóhivatal. 
Legszebb, legcélszerűbb 
karácsonyi ajándék a bé­
lyeg. 5396

MBGYER-NÉMET
kötcsönkönvvtár

3000 kínye
Kardos, Vilsonov tr* 7

Győződjön meg 
és nézze meg 

kirakataimat

SZUBOTICAN, Cvljir, 
restaurant helyiségét a 
riorvát-félr vendéglőbe
(Cári LHisana 4) helyezte 
at. Olcsó árak, pontos ki 
azoigálás. 626

Martin tori es iia|

&

Petra uiSíi
síelőn im

27-61um

A férfiak csodálják, a 
nők frigyük pompás leányos 
arcbőréé11 Minden nő meg­
szerezheti és megőrizheti 
magának egyszerű módon 
a hamvas, fiatalos és bár­
sonyos tapintású arcot, ha 
állandóan Kovács féle nagy- 
enyedi arckenőcsöt és óo- 
laxszappant használ. Kap­
ható minden gyögyszer- 
táiban és drogériában Fő* 
lerakat Herzl drogéria, Su- 
butlca. 634-2

EREDETI MŰVÉSZI
RÉZKARCOK
hire» magyar ée fraucU 
lestük müvei. • karácso- 

v4s6r tartamira 
•INAPTíiTti ioö dinártöl

kezdve kapha ók 
Schmolkánél, Jevre'aka 13

Kíméli a ruhát,
hófehérré teszi és szórakoa- 
t-«.Vassá változtatja a «makát.

LENGER-MERIMA

SamboMcAn * Seggel!
V;»á$oak »próhlrdetMekei 
én hlidetéiekel kladóhlv« 
tálunk. Alexandrova u * 
é.« a Rádió Reklám (Wllao 
nova n. *.) ve»» «et eszi

Hirdessen a 
Reggeli Újságban

Karácsonyra, disznótárra
leszállított árban vehet Uborkát, paprikát, 
káposztát és különléle konzervfőzelékeket 
a KEMÉNY-FÉLE ecet- és konzervgyár­
ban, SUBOTICA L, Pozoriána ulica 3, sz.

Dió Mei
aalafróakü Feltöri dió

Catarhi narancs, citrom
KnrAceonyl cukor kük, sznlon cukorkák 
Angol. oroax fvaki, Brazíliai i, ÁpAt. 
és kínai IteuR rents és W t* vtSb
Datolya, Malagaszőlő, Prnoclíw, caliioraisl 
szilva. Hollandiai és francia likőrök. 
tUricsonyla^yertyik Angol konzei vek

Állandóan Iriae pőrköltkávék 
Cuba, Ceylon, Családi kávé Lttsws kávé 
előnyős arakon beseorezkalők

Klein Géza és fiai, Szubolica
Sudár«viéeva el. Telefon 55.

Eladó

szőllő
Kelcblan 3 lánc, lakóház­
zal és felszereléssel. Cim 
a subotical kiadóban 665

UZEMÁTHELYEZÉS»
Műből or üzememet 13
Novembra uüc* (Bajai 
út) 10 szám alá helyez­

tem át.
SZABADOSí

mübutor és lakberende­
zési vállalata Sxube Ica

Lakatos
inasokat

felveszünk
Kramer Testvéekr
Novlszád, Mail Urnán

Tükör-
készitésre

bárkit megtanítok garan­
cia mellett. Megkeresé­
sek a Reggeli Újság szu- 
botlcal kiadóhivatalába 

kéretnek. 633

URAIM! I
Ha olcsón és ízléses n akarnak öltözködni, 

úgy keressék fel

Kenedlí Károly
elsőrendű angol úridívatszabóságát

SubOtíCán Manojlovlteaa ul. 6. kemény-palota

Míiköszörüs és finom acéláru üzletemet
Beme Sedarewfíeva wllca 26 esti™ »1*1 
Jelaíiceva éli«» 3 fiám

a kiskápelaa mell* keleeztem át. SfOadea- 
, kRe»5,Slísi aaaakát, neymlal boretwe, »116,

___,daráló, aroaedal gépkéeek etb kllarffrál*e*I
eleaea vállalom.

fii Iáié hi
J * L boa da

MOLNÁR ISTVÁN
MtotőSZÖROS, SUBOTICA

NOVISAD
uajf.va ul. a.

WEISZ RUDOLF
ÚRI SZABdi

A. szerkesztésért felel: TOMAJN SANlKlh
A kiadásért felel: B1AZSEK FERENC

Uránia", nyomdai múlntézet és kiadóvállalat, Kom1,ős Márton nyomása, Noviszádon


